
 

PROTOKÓŁ Nr XV/2025

z sesji  Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
                    15 maja 2025 roku w sali obrad Urzędu Gminy

           W   sesji wzięło udział  15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 9:00.
  
  Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia V sesji Rady 
Gminy w Tarłowie witając gości zaproszonych w osobie :
         1.Wójta Gminy
         2. Radnych Rady Gminy
         3. Sekretarz Gminy
         4. Skarbnik Gminy
         5. Obsługę sesji . 

        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :
1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu :
a)Nr XIV/2025 
b)Nr Xz sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4.Przedstawienie informacji  o działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c)  zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości miesięcznej 
    opłaty za pobyt i maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie 
    dziecka w Żłobku Samorządowym w Tarłowie;
d) przyjęcia sprawozdania z realizacji rocznego Programu Współpracy 
   Gminy Tarłów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 
   prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2024.
6. Wolne wnioski i zapytania.
7. Zamknięcie obrad  sesji.
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Przystępujemy do głosownia nad przyjęciem porządku obrad dzisiejszej sesji.

  Wyniki głosowania :
„za” –                   15radnych 
„przeciw” –              0 radnych
„wstrzymało się „ –   0 radnych 

 Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważa za zrealizowany.

Ad.3

 Przyjęcie Protokołu Nr XIV/2025 z sesji Rady Gminy  w Tarłowie

Przewodniczący Rady poinformował radnych, że  Protokół  z ostatniej sesji zo-
stał wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się  z jego treścią  . 
Czy są uwagi do treści powyższego protokołu . 
Brak uwag .   

Przystępujemy do głosownia nad  przyjęciem Protokołu.

Wyniki głosowania :
„za” –                     15 radnych 
„przeciw” –               0 radnych
„wstrzymało się „ –    0 radnych 

Stwierdził, że Protokół z sesji Nr XIV/2025  został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4.
Przestawienie informacji  o działalności Wójta Gminy pomiędzy se-
sjami.

Wójt Gminy -Tomasz Kamiński przedstawił informację o działalności między 
sesjami, a mianowicie :
- oddano do użytku wodociąg i kanalizację w Tarłowie na Osiedlu Leśnym,
- rozpoczęto modernizację hydroforni w Potoczku,
- uczestniczył w spotkaniu z przedstawicielami piłki ręcznej. Chcemy wejść 
  w ten program, by nasze dzieci zajęli się sportem, a nie siedzieli przy 
  komputerze . Nasza propozycja jest taka, by dołączyli również rodzice. Spo-
tkamy się na konferencji i wówczas dowiemy się jaka będzie odpowiedź.
- udało nam się pozyskać 250.000 zł na fotovoltaikę i magazyny energii;
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- jesteśmy w projekcie zmian w Duranowie na budowę :altany w Duranowie 
  i Teofilowie , budowę altany również w miejscowości Tadeuszów.tj tam, 
  gdzie zakupiliśmy działki.

Ad.5a

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej 
prognozie  finansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.

  Pani Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały 
informując, że od ostatniej sesji podjęte zastały Zarządzenia Wójta ,              
a następnie omówiła zmiany jakie należy podjęć przy tej uchwale.

 Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem
 „ Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.”

Brak uwag . 

 Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczytał projekt uchwały.

    Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.
    
Wyniki głosowania :
„za” –                        14 radnych 
„przeciw” –                0 radnych
„wstrzymało się „ –   1 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XV/58/25

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finanso-
wej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.
   
      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

                                                     Ad.5b 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.

Skarbnik Gminy przedstawiła szczegółowo projekt uchwały, który dotyczył 
zwiększenia dochodów , wydatków budżetu gminy i zmniejszenia wydatków
 w budżecie gminy na 2025 rok. Zapoznała radnych  z zadaniami 
inwestycyjnymi  w 2025 roku.
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Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie zmian w budżecie gminy na 
2025 rok.

Brak uwag . 

Odczytał numer uchwały.
              
Przystąpimy do głosowania nad projektem uchwały dotyczącą zmian 
w budżecie gminy na 2025 rok przedstawioną przez Panią Skarbnik .

Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że radni jednogłośnie podjęli

Uchwałę Nr XV/59/25
 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

która stanowi załącznik  do niniejszego protokołu.
 

Ad.5c
Podjęcie uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie 
ustalenia wysokości miesięcznej  opłaty za pobyt i maksymalnej 
wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w Żłobku Samorządowym  
w Tarłowie 

 Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy poinformowała radnych, że  zwiększamy 
opłatę za żłobek z kwoty 1000 zł do kwoty1500 zł miesięcznie. Rodzice nie 
dopłacają do żłobka, ponieważ mogą skorzystać z „Programu aktywnie           
w żłobku”. Otrzymują kwotę 1500 zł, która wpływa bezpośrednio na konto 
żłobka.

 Tomasz Kamiński- Wójt Gminy dodał, że rodzic nie ponosi żadnych kosztów, 
ponieważ Rząd przygotował, program i należy tylko złożyć wniosek. 
 Rodzic ponosi koszty tylko za wyżywienie dziecka.

Przewodniczący Rady poinformował radnych, że Komisja Oświaty, Kultury, 
Zdrowia i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
w powyższej sprawie.

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem
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 „ Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.”

Brak uwag . 

  Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Płatek odczytał projekt uchwały. 

       Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.
Wyniki głosowania :
„za” –                      15 radnych 
„przeciw” –               0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

Stwierdził, że 
Uchwała Nr XV/60/25

  w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 
miesięcznej  opłaty za pobyt i maksymalnej wysokości opłaty za 
wyżywienie dziecka w Żłobku Samorządowym  w Tarłowie

      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.5d
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 
rocznego Programu Współpracy  Gminy Tarłów z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego za rok 2024.

Tomasz Kamiński- Wójt Gminy poinformował radnych, że obowiązkiem 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarłowie jest przedstawienie sprawozdania 
Radzie Gminy na sesji.  W wyniku przeprowadzonego konkursu dotacje 
otrzymał Klub Sportowy w Tarłowie, który wykorzystał środki finansowe 
zgodnie z wcześniej podjętą uchwałą. 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem
 „ Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.”

Brak uwag . 

  Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczytał projekt uchwały. 

       Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.
Wyniki głosowania :
„za” –                      15 radnych 
„przeciw” –               0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
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Stwierdził, że 
Uchwała Nr XV/61/25

  w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji rocznego Programu 
Współpracy  Gminy Tarłów z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 
za rok 2024 

      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.6

Wolne wnioski i zapytania.

W wolnych wnioskach głos zabrali:

1.Wójt Gminy - w związku z wystąpieniem na terenie Gminy Tarłów szkód 
w uprawach rolnych spowodowanych wystąpieniem niekorzystnego zjawiska 
atmosferycznego „przymrozki wiosenne”, poinformował o możliwości składania 
przez producentów rolnych wniosków o oszacowanie szkód w gospodarstwach 
rolnych. Wnioski o oszacowanie należy składać od 20.05.2025 r. do 
02.06.2025 roku  w Urzędzie Gminy w Tarłowie. Przypomniał, że powierzchnia 
gospodarstwa rolnego oraz powierzchnia poszczególnych upraw zgłoszona we 
wniosku musi być zgodna z wnioskiem o dopłaty bezpośrednie który produ-
cent rolny składa do ARiMR na 2025 r. (dlatego wskazane jest najpierw złożyć 
Wniosek o dopłaty bezpośrednie na 2025 r. a następnie Wniosek o oszacowa-
nie szkód, co pozwoli na uniknięcie rozbieżności w uprawach i powierzch-
niach).

Prosił o przekazanie tej informacji swoim wyborcom.

Na terenie gminy wyschły nam wody tj. „kopciorka” w Duranowie. 
W Chałupkach zrobiła się większa kałuża , a staw w Ciszycy Górnej należy po-
głębić, ponieważ jest on zarybiony. Ubyło ok 1metra bieżącego wody              
i w trosce o staw zarybiony przez mieszkańcy w tym i mój udział trzeba rato-
wać pływające tam ryby poprzez pogłębienie go.

W dniu 30 maja bieżącego roku na placu sportowym w Wólce Tarłowskiej od-
będzie się „ Dzień Dziecka” od godz. 9:00 do godz.13:00 dla wszystkich dzieci 
z terenu Gminy Tarłów. Będzie wiele bezpłatnych atrakcji dla dzieci, na które 
zaprasza dzici wraz z rodzicami. 
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Kolejne spotkanie będzie w Słupi Nadbrzeżnej  dniu 31 maja 2025 roku          
o godz. 14:00 poświecenie figurki Świętej Barbary, również z atrakcjami, na 
które serdecznie zaprosił.

2. Radna Ewelina Binkiewicz- zwróciła się do Wójta Gminy o przekazywanie in-
formacji na stronie Urzędu Gminy o możliwości skorzystania z „OTO -BUS” na 
bezpłatne badanie. Wiele osób skorzystałoby z badań gdyby wiedziało.

         Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy – jeżeli firmy zwracają się do nas         
o poinformowanie naszych mieszkańców, wówczas na naszej stronie zamiesz-
czamy takie informacje. Ostatnio był w Tarłowie OTO –BUS lecz dla osób, któ-
re otrzymały zaproszenie indywidualne. 

Ad. 8

Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad  Przewodniczący Rady zamknął 
obrady XV sesji Rady Gminy. 

Sesje zakończono o godz. 9:48

PROTOKOŁOWAŁA :

Barbara Nowak-Ośka
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Testament już za 22 złote. Wystarczy pójść do 
urzędu
Testament to jedyny sposób, aby rozrządzić majątkiem na wypadek śmierci. Sporządzenie testamen-
tu w większości przypadków wymaga poniesienia opłat. Najtańszy jest testament, który można spo-
rządzić wyrażając ostatnią wolę przed urzędnikiem. Taki testament określany jest jako testament al-
lograficzny. 

 Jak sporządzić testament allograficzny  
 Testament allograficzny – ile wynosi opłata skarbowa  

Testament allograficzny znany jest także jako testament urzędowy bądź testament administra-
cyjny. Podobnie jak testament pisemny (własnoręczny, holograficzny) oraz testament notarialny 
należy do kategorii testamentów zwykłych. Może więc być sporządzano w każdej sytuacji, w dowol-
nym czasie i przez każdą osobę, która posiada zdolność do czynności prawnych. Sporządzenie testa-
mentu allograficznego wymaga wniesienia opłaty skarbowej.

Jak sporządzić testament allograficzny

Elementami formy testamentu allograficznego są:

 ustne oświadczenie spadkodawcy
o wobec osoby urzędowej,
o w obecności dwóch świadków,

 protokół, który zawiera
o treść oświadczenia,
o datę sporządzenia,

 odczytanie protokołu,
 podpisanie protokołu.

Aby testament allograficzny został ważnie sporządzony spadkodawca musi w obecności (co naj-
mniej) dwóch świadków złożyć oświadczenie wobec jednej z wymienionych osób urzędowych: 

 wójta (burmistrza, prezydenta miasta), 
 starosty, 
 marszałka województwa, 
 sekretarza powiatu albo gminy lub 
 kierownika urzędu stanu cywilnego. 

Ważne

Testament allograficzny – ile wynosi opłata skarbowa

Sporządzenie testamentu allograficznego wymaga poniesienia opłaty skarbowej. Opłata skarbowa 
za sporządzenie protokołu zawierającego ostatnią wolę spadkodawcy wynosi 22 zł (słownie: dwa-
dzieścia dwa złote). Do opłaty tej nie dolicza się podatku od towarów i usług.

Opłata skarbowa w wysokości 22 zł jest należna bez względu na to, jakiego rodzaju zapisy zawiera 
testament. Przypomnijmy, że w odniesieniu do testamentu notarialnego jest inaczej. Jeśli spadko-
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dawca chce umieścić w testamencie zapis (zwykły bądź windykacyjny), polecenie lub pozbawienie 
uprawnionego prawa do zachowku (wydziedziczenie), wysokość taksy notarialnej może być trzy-, a 
nawet czterokrotnie wyższa niż w przypadku testamentu niezawierającego tego rodzaju elementów. 



ZWROTY W E-SKLEPIE
Dokonując zakupów w Ote Klient ma pewność, że zakupiony towar może bezpiecznie zwrócić, 
odstępując od umowy.

Odstąpienie od umowy

Odstąpienie od umowy powinno się odbyć w terminie 14 dni od odebrania przesyłki. Aby od 
umowy odstąpić, należy poinformować sklep (sklep@ote.pl) o chęci zwrotu zakupionego towa-
ru, najlepiej za pośrednictwem podpisanego i zeskanowanego formularza. Formularz można 
także załączyć do zwracanej paczki i odesłać w terminie 14 dni od wejścia w posiadanie zamó-
wionych produktów (odebrania przesyłki).

Od momentu poinformowania o odstąpieniu od umowy, Klient ma dodatkowe 14 dni na wysła-
nie zwracanego towaru. Przesyłkę należy wysłać na adres:

Home Invest International S.A.
ul. Mazowiecka 6,
09-100 Płońsk,

z dopiskiem: “ZWROT OTE”.

Po otrzymaniu towaru, Ote zobowiązuje się w terminie 14 dni zwrócić pieniądze na konto, z 
którego została dokonana płatność lub na inne konto wskazane przez Klienta.

Zgodnie z obowiązującym prawem, masz możliwość odstąpienia od umowy sprzedaży w ciągu 
14 dni bez podania jakiejkolwiek przyczyny. Czas ten liczony jest od momentu dostarczenia 
przesyłki. Wystarczy, że w ciągu 14 dni poinformujesz Ote o odstąpieniu od umowy za pośred-
nictwem formularza wskazanego poniżej.

Konsument ponosi bezpośrednie koszty zwrotu Produktu.

 Nowości  
 Dom  
 Ogród  
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 Home   
 Stopka - Zwroty i reklamacje   

ZWROTY W E-SKLEPIE
Dokonując zakupów w Ote Klient ma pewność, że zakupiony towar może bezpiecznie zwrócić, 
odstępując od umowy.

Odstąpienie od umowy

Odstąpienie od umowy powinno się odbyć w terminie 14 dni od odebrania przesyłki. Aby od 
umowy odstąpić, należy poinformować sklep (  sklep@ote.pl  ) o chęci zwrotu zakupionego towa-
ru, najlepiej za pośrednictwem podpisanego i zeskanowanego formularza. Formularz można 
także załączyć do zwracanej paczki i odesłać w terminie 14 dni od wejścia w posiadanie zamó-
wionych produktów (odebrania przesyłki).

Od momentu poinformowania o odstąpieniu od umowy, Klient ma dodatkowe 14 dni na wysła-
nie zwracanego towaru. Przesyłkę należy wysłać na adres:

Home Invest International S.A.
ul. Mazowiecka 6,
09-100 Płońsk,

z dopiskiem: “ZWROT OTE”.

Po otrzymaniu towaru, Ote zobowiązuje się w terminie 14 dni zwrócić pieniądze na konto, z 
którego została dokonana płatność lub na inne konto wskazane przez Klienta.

Zgodnie z obowiązującym prawem, masz możliwość odstąpienia od umowy sprzedaży w ciągu 
14 dni bez podania jakiejkolwiek przyczyny. Czas ten liczony jest od momentu dostarczenia 
przesyłki. Wystarczy, że w ciągu 14 dni poinformujesz Ote o odstąpieniu od umowy za pośred-
nictwem formularza wskazanego poniżej.

Konsument ponosi bezpośrednie koszty zwrotu Produktu.
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REKLAMACJE
W Ote dbamy o to, by zakupiony przez Ciebie towar był wolny od jakichkolwiek wad. Jeśli 
jednak w przeciągu dwóch lat od daty zakupu zauważysz wady zakupionych mebli czy dodat-
ków – masz prawo do złożenia reklamacji.

Formularz reklamacyjny

Aby zareklamować towar zakupiony w sklepie internetowym, należy pobrać formularz, wy-
drukować, wypełnić, zeskanować go, i odesłać na adres: sklep@ote.pl. Zdjęcia wadliwego pro-
duktu także będą mile widziane. Po otrzymaniu formularza, dział reklamacji ustosunkuje się 
do reklamacji w ciągu 14 dni. Jeśli reklamacja będzie zasadna, sklep skontaktuje się z Klien-
tem w celu odebrania towaru, a następnie zwróci pieniądze na wskazane konto, naprawi uszko-
dzony towar lub odeśle nowy.

Możesz także zareklamować towar w jednym z salonów Ote.
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Taksa notarialna to wynagrodzenie, jakie pobiera notariusz za dokonanie czynności notarialnych. 
Ważną ich grupę stanowią czynności związane z dziedziczeniem. Ile trzeba zapłacić notariuszowi za 
sporządzenie dokumentów dotyczących dziedziczenia? Wyjaśniamy.

Taksa notarialna należy się notariuszowi w wysokości ustalonej pomiędzy notariuszem a stroną 
(lub stronami) czynności notarialnej. Wynagrodzenie notariusza nie może być jednak wyższe niż 
maksymalne stawki taksy notarialnej właściwe dla danej czynności, które określa rozporządzeniem 
minister sprawiedliwości. Notariusze zazwyczaj pobierają taksę notarialną w stawkach maksymal-
nych. 

REKLAMA

Taksa notarialna w sprawach dziedziczenia

Czynności notarialne związane z dziedziczeniem podlegają taksie notarialnej w stawkach określo-
nych kwotowo. Oznacza to, że notariusz pobierze za daną czynność taksę notarialną w ustalonej 
przepisami wysokości. 

Poniższa tabela zawiera stawki maksymalne taksy notarialnej za dokonanie czynności notarial-
nych związanych z dziedziczeniem:

Czynność notarialna Stawka mak-
symalna tak-
sy notarial-

nej
sporządzenie aktu notarialnego dokumentującego:  

 testament
50 zł
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 testament zawierający zapis zwykły, polecenie lub pozbawienie 
uprawnionego prawa do zachowku 150 zł

 testament zawierający zapis windykacyjny
200 zł

 odwołanie testamentu
30 zł

sporządzenie aktu poświadczenia dziedziczenia ustawowego lub testamento-
wego, uzupełniającego aktu poświadczenia dziedziczenia w zakresie spad-
kobierców dziedziczących gospodarstwo rolne 

50 zł

sporządzenie protokołu otwarcia i ogłoszenia testamentu 50 zł
sporządzenie zaświadczenia o powołaniu wykonawcy testamentu  30 zł
sporządzenie aktu powołania zarządcy sukcesyjnego lub aktu odwołania za-
rządcy sukcesyjnego 

50 zł

sporządzenie oświadczenia o zgodzie na powołanie zarządcy sukcesyjnego, 
oświadczenia o zgodzie na odwołanie zarządcy sukcesyjnego lub oświad-
czenia osoby powołanej na zarządcę sukcesyjnego o wyrażeniu zgody na 
pełnienie tej funkcji oraz braku prawomocnie orzeczonych wobec niej zaka-
zów, o których mowa w art. 8 ust. 2 ustawy o zarządzie sukcesyjnym przed-
siębiorstwem osoby fizycznej i innych ułatwieniach związanych z sukcesją 
przedsiębiorstw 

50 zł

sporządzenie protokołu powołania zarządcy sukcesyjnego lub protokołu od-
wołania zarządcy sukcesyjnego 

100 zł

sporządzenie protokołu rezygnacji zarządcy sukcesyjnego 50 zł

W przypadku, gdy czynność notarialna została dokonana poza kancelarią notarialną notariusz może 
zwiększyć swoje wynagrodzenie maksymalnie o:

 50 zł – jeśli czynność została dokonana w porze dziennej, tzn. między godz. 8.00 a 20.00
 100 zł – jeśli czynność została dokonana w porze nocnej (20.00 – 8.00) lub w dniu wolnym 

od pracy.

Podstawa prawna

Ustawa z dnia 14 lutego 1991 r. – Prawo o notariacie (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1799 z późn. zm.)

Rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości z dnia 28 czerwca 2004 r. w sprawie maksymalnych sta-
wek taksy notarialnej (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1473 z późn. zm.)

Ustawa z dnia 5 lipca 2018 r. o zarządzie sukcesyjnym przedsiębiorstwem osoby fizycznej (t.j. Dz. 
U. z 2021 r. poz. 170)
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PROTOKÓŁ Nr XIV/2025

z sesji  Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
                               23 kwietnia 2025 roku w sali obrad Urzędu Gminy

           W   sesji wzięło udział  15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 14:12.

1.                      Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał 
otwarcia XIII sesji Rady Gminy w Tarłowie witając gości zaproszonych w 
osobie Tomasza Bilskiego –Zastępcę Dyrektora  
Świętokrzyskiego Oddziału Regionalnego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Kielcach

2. Barbarę Kasińską -Kierownika Biura Powiatowego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

3.  Bogusława Włodarczyka -Dyrektora Powiatu Opatowskiego  
Lokalnej Grupy Działania

e Zarząd Gminy, radnych oraz obsługę sesji . 
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        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :
1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu Nr XII/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4.Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami  .
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c)  przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów na 
     lata 2025-2027

    Otwieram 19 sesję  Rady Gminy w Tarłowie witam :

1. Tomasza Kamińskiego – Wójta Gminy
2. Radnych Rady Gminy

         3. Annę Lipowską – Sekretarz Gminy 
         4. Ewę Szczygieł– Skarbnik Gminy
         5.Agatę Grudka – Adwokat
         6. Obsługę sesji. 

        Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w sesji uczestniczy …. 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :

1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
a) Nr 17/2025 
b)i Nr 18/2025 
4.Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
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b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c) określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych
    oraz sposobu udzielania dotacji;
d) ustalenia regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich na terenie
    Gminy Tarłów;
e) zmiany uchwały Nr XI/44/25 Rady Gminy w Tarłowie z dnia 
    17 stycznia 2025 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 
     Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
     Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025 wraz z Preliminarzem 
     Wydatków na realizację  zadań zawartych w Programie.
6. Wolne wnioski i zapytania.
7. Zamknięcie obrad  sesji.

Przystępujemy do głosownia nad przyjęciem porządku obrad dzisiejszej sesji.

  Wyniki głosowania :
„za” –                  ……. radnych 
„przeciw” –             …. radnych
„wstrzymało się „ –  … radnych 

 Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważa za zrealizowany.

Ad.3 a i b

 Przyjęcie Protokołu Nr 17/2025  i Nr 18/2025 z sesji Rady Gminy 
 w Tarłowie.
Przewodniczący Rady poinformował radnych, że 

   Protokoły z ostatnich sesji zostały wyłożone do wglądu przed sesją 
celem zapoznania się  z ich treścią  . Czy są uwagi do treści powyż-
szych protokołów . 

Nie widzę .   

Przystępujemy do głosownia nad  przyjęciem Protokołu Nr 17/2025.

Wyniki głosowania :
„za” –                  …..  radnych 
„przeciw” –            ….. radnych
„wstrzymało się „ – ….. radnych 
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Stwierdzam, że Protokół z sesji Nr 17/2025  został przyjęty. 
Ad.3b

Przystępujemy do głosownia nad  przyjęciem Protokołu Nr 18/2025.

Wyniki głosowania :
„za” –                  …..  radnych 
„przeciw” –            ….. radnych
„wstrzymało się „ – ….. radnych 

Stwierdzam, że Protokół z sesji Nr 18/2025  został przyjęty. 

Ad.4.
Przestawienie informacji  o działalności Wójta Gminy między
 sesjami.

Dziękuję Panu Wójtowi.

Ad.5a

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej 
prognozie  finansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.

Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.

  Pani Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy poinformowała radnych , że zgodnie  z nowymi przepisami w pierwszej kolejności radni będą 
podejmować uchwałę WPF, a następnie zmiany w budżecie. Następnie przedstawiła projekt uchwały.

 Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem „

 Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 

    Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.
Nie widzę . 

 Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczyta projekt uchwały.

       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały .
    

Wyniki głosowania :
„za” –                       …...  radnych 
„przeciw” –                 0 radnych
„wstrzymało się „ –      0 radnych 
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 Stwierdzam, że
Uchwała Nr 19/73/25

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie
 finansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.
   
      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

                                                     Ad.5b 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.

Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.
Skarbnik Gminy przedstawiła szczegółowo projekt uchwały, który dotyczył zwiększenia dochodów , wydatków , przychodów budżetu gminy i zmniejszenia 
wydatków w budżecie gminy na 2025 rok. Zapoznała radnych             z zadaniami inwestycyjnymi  w 2025 roku.

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie zmian w budżecie gminy na 2025 
rok.

     Nie widzę.           Brak uwag . 

Odczytam numer uchwały.
              
Przystąpimy do głosowania nad projektem uchwały dotyczącą zmian 
w budżecie gminy na 2025 rok przedstawioną przez Panią Skarbnik .

Wyniki głosowania :

„za” –                  …. radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że Radni jednogłośnie podjęli

Stwierdzam, że 

Uchwała Nr 19/74/25
 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

została podjęta.

która stanowi załącznik  do niniejszego protokołu.

 
Ad.5c

Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek dotacji 
przedmiotowej dla zakładów budżetowych oraz sposobu udzielania 
dotacji 
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PROSZĘ O PRZEDSTAWIENIE PROJEKTU UCHWAŁY.

 Tomasz Kamiński- Wójt Gminy poinformował radnych ,

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie przedstawionej uchwały. 

   Nie widzę.  Brak uwag . 

  Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Płatek odczyta projekt
 uchwały. 

  
       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania :

„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

Stwierdzam, że 
Uchwała Nr 19/ 75/25

w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów 
budżetowych  oraz sposobu udzielania dotacji 

      została podjęta jednogłośnie.

Ad.5 d
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu korzystania ze 
świetlic wiejskich na terenie  Gminy Tarłów.
 
 Tomasz Kamiński- Wójt Gminy poinformował radnych ,

PROSZĘ O PRZEDSTAWIENIE PROJEKTU UCHWAŁY.

Komisja Gospodarcza, Finansowa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

 Tomasz Kamiński- Wójt Gminy poinformował radnych ,

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie przedstawionej uchwały. 

 Nie widzę.     Brak uwag . 

  Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczyta projekt uchwały. 
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       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania :

„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 
Stwierdzam, że 

Uchwała Nr 19/76/25
w sprawie ustalenia regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich na 
terenie  Gminy Tarłów 

      została podjęta jednogłośnie.

Ad.5 e
Podjęcie uchwały w sprawiezmiany uchwały Nr XI/44/25 Rady 
Gminy w Tarłowie z dnia  17 stycznia 2025 w sprawie uchwalenia 
Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025 wraz
 z Preliminarzem Wydatków na realizację  zadań zawartych 
w Programie.

PROSZĘ O PRZEDSTAWIENIE PROJEKTU UCHWAŁY.

 Tomasz Kamiński- Wójt Gminy poinformował radnych ,

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie przedstawionej uchwały. 

 Nie widzę.     Brak uwag . 

  Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Płatek odczyta projekt 
uchwały. 

  
       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania :

„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

Stwierdzam, że 
Uchwała Nr 19/77/25
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w sprawiezmiany uchwały Nr XI/44/25 Rady Gminy w Tarłowie z 
dnia  17 stycznia 2025 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu  
Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025 wraz z Preliminarzem  
Wydatków na realizację  zadań zawartych w Programie. 

      została podjęta jednogłośnie.

Ad.6
Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabranie głosu. 
Dziękuję.

Ad.7

W związku z wyczerpaniem porządku obrad  zamykam 
obrady 19  sesji Rady Gminy. 
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Rada Gminy w Tarłowie
Radni
                          Raport z głosowania
radnych Rady Gminy w Tarłowie na sesji Nr XIX/2025 
w dniu 25 września 2025 roku

Przeprowadzane głosowania

1. Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad.

Radni zagłosowali jak poniżej :

    „Jestem za (15)”
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
„Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak

Porządek obrad przyjęty został jednogłośnie.

2. Głosowano w sprawie:  Przyjęcie Protokołu z sesji Rady Gminy w Tarłowie
 Nr XVII/2025

Radni zagłosowali jak poniżej :

    „Jestem za(15)”
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
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 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
„Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak

Protokół Nr XVII/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie  został przyjęty 
jednogłośnie.

3. Głosowano w sprawie: Przyjęcie Protokołu z sesji Rady Gminy w Tarłowie
    Nr XVIII/2025

Radni zagłosowali jak poniżej :

    „Jestem za (15)”
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Patek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
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„Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak

Protokół Nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie  został przyjęty 
jednogłośnie.

4. Głosowano w sprawie:
Uchwały Nr XIX/73/25

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
  Tarłów na lata 2025-2035.

Radni zagłosowali jak poniżej :

       „Jestem za (15)”  
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Patek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5. Głosowano w sprawie:
Uchwały Nr XIX/74/25

 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

Radni zagłosowali jak poniżej :

       „Jestem za (15)”  
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca

24



 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6. Głosowano w sprawie:
Uchwały Nr XIX/ 75/25

w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych  
oraz sposobu udzielania dotacji 

Radni zagłosowali jak poniżej :

       „Jestem za(15)”  
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek
„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

25



7. Głosowano w sprawie:
Uchwały Nr XIX/76/25

w sprawie ustalenia regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich na terenie  
Gminy Tarłów 

Radni zagłosowali jak poniżej :
       „Jestem za (15)”  
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
„Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

8. Głosowano w sprawie:
Uchwały Nr XIX/77/25

w sprawie zmiany uchwały Nr XI/44/25 Rady Gminy w Tarłowie z dnia              
17 stycznia 2025 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu  Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
na2025 rok wraz z Preliminarzem Wydatków na realizację zadań zawartych 
w Programie

Radni zagłosowali jak poniżej :

       „Jestem za(15)”  
 1. Danuta Dynarek
 2. Ewelina Binkiewicz
 3.Janusz Giez
 4. Jarosław Osojca
 5. Marek Guz
 6.Tomasz Grudniewski
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 7. Mateusz Dziewirz
 8. Zbigniew Szydłowski
 9. Mirosława Sobczyk
10. Radosław Mikołajek
11. Czesław Bartos
12. Beata Tomczyk
13. Marcin Sorbian
14. Mirosława Kopeć
15. Krzysztof Płatek

„Wstrzymuję się”
Brak
„Jestem przeciw”
Brak
„Obecni radni, którzy nie wzięli udziału w głosowaniu” 
Brak

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Przygotowała:
Barbara Nowak-Ośka
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    Otwieram 13 sesję  Rady Gminy w Tarłowie witam :

1. Tomasza Kamińskiego – Wójta Gminy
2. Annę Lipowską – Sekretarz Gminy 
3. Ewę Szczygieł– Skarbnik Gminy
4.Agatę Grudka – Adwokat

                                oraz radnych  Rady Gminy. 

        Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w sesji uczestniczy …. 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 
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PROTOKÓŁ Nr XIII/2025

z sesji  Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
                               27 marca 2025 roku w sali obrad Urzędu Gminy

           W   sesji wzięło udział  15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 14:00.

                     Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia 
XIII sesji Rady Gminy w Tarłowie witając Zarząd Gminy, radnych oraz obsługę 
sesji . 

        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :
1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu Nr XII/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4.Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami  .
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
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c)  przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów na 
     lata 2025-2027;
d)  niewyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2026 roku;
e)  przyjęcia gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
     oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Tarłów
     w 2025 roku.
6. Podjęcie stanowiska w sprawie likwidacji Poczty Polskiej.
7. Wolne wnioski i zapytania.
8. Zamknięcie obrad  sesji.

Przystępujemy do głosownia nad przyjęciem porządku obrad dzisiejszej sesji.

  Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważam za zrealizowany.

Ad.3

 Przyjęcie Protokołu Nr XII/2025 z sesji Rady Gminy 
   w Tarłowie

     
    Protokół został wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się 
   z jego treścią  . Czy są uwagi do treści powyższego protokołu
 . 
Nie widzę .   

Przystępujemy do głosownia.

  Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

Stwierdzam że Protokół z sesji Nr XII/2025  został przyjęty. 
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Ad.4

 Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami  .

Wójt Gminy- Tomasz Kamiński przedstawił  informację o działalności pomiędzy 
sesjami, a mianowicie :
- w dniu dzisiejszym byliśmy  z życzeniami urodzinowymi u 100- latki Pani Ja-
niny Lipiec w Sulejowie . Poinformował zebranych, że na terenie gminy mamy 
4 osoby, które ukończyły 100 lat. W bieżącym roku 2 osoby.
- jesteśmy po przetargu na wykonie inwestycji – hydrofornia, 
- Na Wólce Tarłowskiej trwa budowa Pawilonu dla sportowców i Koła Gospo-
dyń Wiejskich 
- naprawa mostu w Czekarzewicach  I;
-wymiana  pieca w remizie OSP Czekarzewice , również samochód strażacki 
wymaga remontu;
- zaprosił wszystkich na Niedzielę Palmową.

Ad. 5a

Podjęcie uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej 
prognozie finansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035

        Ewa Szczygieł - Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały                
w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
Tarłów na lata 2025-2035.

Przewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem „Czy są pytania, uwagi odno-
śnie przedstawionej uchwały.”

Brak pytań i uwag. . 

Zastępca Przewodniczącego  Czesław Bartos odczytał projekt uchwały.
              
Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie :

Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

Stwierdził, że
Uchwała Nr XIII/50/25
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w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej 
Gminy Tarłów na lata 2025-2035

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5b

 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Skarbnik Gminy przedstawiła szczegółowo projekt uchwały, który dotyczył 
zwiększenia dochodów , wydatków , przychodów budżetu gminy i 
zmniejszenia wydatków w budżecie gminy na 2025 rok. Zapoznała radnych 
z zadaniami inwestycyjnymi  w 2025 roku.

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie zmian w budżecie gminy na 
2025 rok.

Brak uwag . 

Odczytał numer uchwały.
              
Przystąpimy do głosowania nad projektem uchwały dotyczącą zmian 
w budżecie gminy na 2025 rok przedstawioną przez Panią Skarbnik .

Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że Radni jednogłośnie podjęli

Uchwałę Nr XIII /51/25

 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

która stanowi załącznik  do niniejszego protokołu.
 

Ad.  5 c

Podjęcie uchwały w sprawie  Przyjęcia Gminnego Programu 
Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów na lata 2025-2027
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Sekretarz Gminy- Anna Lipowska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie  
Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów na lata 
2025-2027.  Zgodnie z ustawą o wspieraniu rodziny gminy maja obowiązek 
opracować i realizować trzyletnie programy.  Celem jest wsparcie rodzin 
zagrożonych problemami i przeżywających trudności w wypełnianiu funkcji 
opiekuńczo-wychowawczej.

Przewodniczący Rady -czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej 
uchwały.

Brak uwag. 

Zastępca Przewodniczącego  Krzysztof Płatek odczytał projekt uchwały.
              
Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie :

Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XIII/52/25

w sprawie Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Tarłów na lata 2025-2027

    została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.5 d

Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie 
funduszu sołeckiego w 2026 roku.

Informuję, że Komisje Rady Gminy projekt uchwały w powyższej sprawie 
zaopiniowały pozytywnie.

Wójt Gminy- Tomasz Kamiński  przedstawił  projekt uchwały.

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
          
Zastępca Przewodniczącego  Czesław Bartos odczytał projekt uchwały.
              
Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie :
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Wyniki głosowania :
„za” –                  14 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  1 radna 

 Stwierdził, że

Uchwała Nr XIII/53/25
 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie  funduszu sołec-
kiego w 2026 roku
 
       została podjęta i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5 e

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu  opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 
na terenie Gminy Tarłów w 2025 roku

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały, informując radnych, że 
zgodnie z ustawą o ochronie zwierząt zobowiązuje Radę Gminy do przyjęcia 
programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt.  Projekt Programu był konsultowany z Powiatowym 
Lekarzem Weterynarii oraz dzierżawcami obwodów łowieckich działających na 
obszarze gminy.  W programie wskazano  wysokość środków finansowych 
planowanych na realizację poszczególnych działań.

Przewodniczący Rady -czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej 
uchwały.

Brak uwag . 

  Zastępca Przewodniczącego  Czesław Bartos odczytał projekt uchwały.
              
Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie :

Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
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                             Uchwała Nr XIII/54/25
 w sprawie przyjęcia programu  opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie  Gminy Tarłów  
w 2025 roku.

została podjęta jednogłośnie i  stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 6
Podjęcie stanowiska odnośnie likwidacji Poczty Polskiej

Ad. 7

Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabieranie głosu.

Ad. 8
Zamknięcie obrad.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam XIII sesje Rady Gminy 
w Tarłowie. 

Sesje zakończono o godz…….

PROTOKOŁOWAŁA :

Barbara Nowak-Ośka
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„Z okazji urodzin chciałbym Ci podziękować za to, że jesteś w moim życiu i jak bardzo mnie 
inspirujesz swoją mądrością i dobrocią. Dziękuję Ci za każdy uśmiech, każdą rozmowę i każdą 
chwilę spędzoną razem. Życzę Ci kolejnego wspaniałego roku, pełnego miłości, spełnienia i radości. 
Wszystkiego najlepszego w dniu Twoich urodzin!”

Droga [imię], w dniu twoich imienin życzę ci przede wszystkim zdrowia, radości i pogody ducha. 
Niech każdy nowy dzień przynosi ci uśmiech, spełnienie marzeń i otacza cię miłość bliskich. 
Wszystkiego najlepszego!

PROTOKÓŁ Nr XIV/2025

z sesji  Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
                               23 kwietnia 2025 roku w sali obrad Urzędu Gminy
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           W   sesji wzięło udział  15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 14:12.

3.                      Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał 
otwarcia XIII sesji Rady Gminy w Tarłowie witając gości zaproszonych 
w osobie Tomasza Bilskiego –Zastępcę Dyrektora  
Świętokrzyskiego Oddziału Regionalnego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Kielcach

4. Barbarę Kasińską -Kierownika Biura Powiatowego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

5.  Bogusława Włodarczyka -Dyrektora Powiatu Opatowskiego  
Lokalnej Grupy Działania

e Zarząd Gminy, radnych oraz obsługę sesji . 

        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :
1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu Nr XII/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4.Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami  .
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c)  przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów na 
     lata 2025-2027;

    Otwieram 14 sesję  Rady Gminy w Tarłowie witam :

6. Tomasza Bilskiego –Zastępcę Dyrektora  Świętokrzyskiego 
Oddziału Regionalnego Agencji Restrukturyzacji i 
Modernizacji Rolnictwa w Kielcach
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7. Barbarę Kasińską -Kierownika Biura Powiatowego Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

8.  Bogusława Włodarczyka -Dyrektora Powiatu Opatowskiego  
Lokalnej Grupy Działania

9. Tomasza Kamińskiego – Wójta Gminy
10. Radnych Rady Gminy

     5. Annę Lipowską – Sekretarz Gminy 
     6. Ewę Szczygieł– Skarbnik Gminy
     7. Katarzynę Kijewską – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej
     8.Agatę Grudka – Adwokat
     9. Obsługę sesji. 

        Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w sesji uczestniczy …. 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :

1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu Nr 13/2025 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4.Przedstawienie informacji  o działalności Wójta Gminy pomiędzy sesjami.
5. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c)  określenia nowych przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 
     lub zarządzającym jest Gmina Tarłów.
6. Ocena zasobów pomocy społecznej .
7. Wolne wnioski i zapytania.
8. Zamknięcie obrad  sesji.

Przystępujemy do głosownia nad przyjęciem porządku obrad dzisiejszej sesji.

  Wyniki głosowania :
„za” –                  ……. radnych 
„przeciw” –             …. radnych
„wstrzymało się „ –  … radnych 
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 Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważa za zrealizowany.

Ad.3

 Przyjęcie Protokołu Nr 13/2025 z sesji Rady Gminy  w Tarłowie
Przewodniczący Rady poinformował radnych, że 

   Protokół  z ostatniej sesji został wyłożony do wglądu przed sesją 
celem zapoznania się  z jego treścią  . Czy są uwagi do treści powyż-
szego protokołu . 

Nie widzę .   

Przystępujemy do głosownia nad  przyjęciem Protokołu.

Wyniki głosowania :
„za” –                  …..  radnych 
„przeciw” –            ….. radnych
„wstrzymało się „ – ….. radnych 

Stwierdzam, że Protokół z sesji Nr 13/2025  został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4.
Przestawienie informacji  o działalności Wójta Gminy pomiędzy se-
sjami.

Dziękuję Panu Wójtowi.

Ad.5a

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej 
prognozie  finansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.

Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.

  Pani Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy poinformowała radnych , że zgodnie      z nowymi przepisami w pierwszej kolejności radni będą 
podejmować uchwałę WPF, a następnie zmiany w budżecie. Następnie przedstawiła projekt uchwały.

 Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem „

 Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 
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    Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.
Nie widzę . 

 Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczyta projekt uchwały.

       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały .
    
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

Wyniki głosowania :
„za” –                        15 radnych 
„przeciw” –                 0 radnych
„wstrzymało się „ –      0 radnych 
 Stwierdził, że

Stwierdzam, że 
Uchwała Nr 14/55/25

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finanso-
wej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.
   
      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

                                                     Ad.5b 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.

Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.
Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 

Nie widzę . 

 Odczytam numer projekt uchwały. 

       Przystąpimy do głosowania projektu Uchwały dotyczącej zmian w budżecie 
gminy  przedstawioną przez Panią Skarbnik .
    
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

Stwierdzam, że 
Uchwała Nr 14/56/25

  w sprawie  zmian w budżecie gminy na 2025 rok.
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      została podjęta jednogłośnie.
Ad.5c

Podjęcie uchwały w sprawie określenia nowych przystanków 
komunikacyjnych, których właścicielem   lub zarządzającym jest 
Gmina Tarłów

 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.

Nie widzę . 

  Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Płatek odczyta projekt uchwa-
ły. 

  
       Przystępujemy do głosowania nad projektem uchwały.
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

Stwierdzam, że 
Uchwała Nr 14/ 57/25

  w sprawie określenia nowych przystanków komunikacyjnych, 
których właścicielem   lub zarządzającym jest Gmina Tarłów 

      została podjęta jednogłośnie.

Ad.6

Ocena zasobów pomocy społecznej za 2024 rok.

Każdy z radnych mógł się z informacją w sprawie „ Oceny zasobów 
pomocy społecznej za 2024 rok „ zapoznać.

 Czy ktoś z radnych ma pytania dotyczące tego tematu.

Nie widzę.

Ad.7
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Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabranie głosu.  W pierwszej kolejności głos zabiorą goście 
zaproszeni.

Dziękuję.
Ad.8

W związku z wyczerpaniem porządku obrad  zamykam obrady 14  
sesji Rady Gminy. 

PROTOKÓŁ Nr XII/2025
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z sesji nadzwyczajnej  Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
                               11 lutego 2025 roku w sali obrad Urzędu Gminy

           W   sesji wzięło udział  15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 15:00.

                     Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia 
XII sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Tarłowie witając Zarząd Gminy, 
radnych oraz obsługę sesji . 

        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 

Porządek dzisiejszej sesji brzmi następująco :

1.Otwarcie sesji nadzwyczajnej oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.
2.Przyjęcie porządku obrad.
3.Przyjęcie Protokołu Nr XI/2024 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
4. Podjęcie uchwały w sprawie :
a) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
    na lata 2025-2035;
b)  zmian w budżecie gminy na 2025 rok;
c)  udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opatowskiego.
5. Zamknięcie obrad nadzwyczajnej sesji.

Przystępujemy do głosownia nad przyjęciem porządku obrad dzisiejszej sesji.

  Wyniki głosowania :
„za” –                  15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważa za zrealizowany.

Ad.3

 Przyjęcie Protokołu Nr XI/2025 z sesji Rady Gminy  w Tarłowie
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   Przewodniczący Rady poinformował radnych, że  Protokół  z ostatniej sesji 
został wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się  z jego treścią  . 
Czy są uwagi do treści powyższego protokołu . 

Nie widzę .   

Przystępujemy do głosownia.

Wyniki głosowania :
„za” –                  15  radnych 
„przeciw” –            0  radnych
„wstrzymało się „ – 0  radnych 

Stwierdził, że Protokół z sesji Nr XI/2025  został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4a

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie  fi-
nansowej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.

  Pani Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy poinformowała radnych , że zgodnie      
z nowymi przepisami w pierwszej kolejności radni będą podejmować uchwałę 
WPF, a następnie zmiany w budżecie. Następnie przedstawiła projekt uchwały.

 Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem „ Czy są pytania 
lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały”.
Brak uwag . 
 Wiceprzewodniczący Rady Czesław Bartos odczytał projekt uchwały.
  
    Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wyniki głosowania :
„za” –                        15 radnych 
„przeciw” –                 0 radnych
„wstrzymało się „ –      0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XII/47/25

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finanso-
wej Gminy Tarłów na lata 2025-2035.
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      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 4c

Podjęcie uchwały w sprawie  Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Tarłów na lata 2025-2027

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag. 

Przystąpimy do głosowania.
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/215/22

w sprawie Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów 
na lata 2022-2024
  
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

  Pani Ewa Szczygieł- Skarbnik Gminy omówiła zmiany w budżecie gminy na 
2025 rok.

Przewodniczący Rady - czy są uwagi odnośnie  zmian w budżecie gminy na 
2025 rok.

Brak uwag .  

       Odczytał  numer uchwały.

       Przystąpimy do głosowania nad projektem uchwały  w sprawie zmian 
w budżecie gminy na 2025 rok przedstawionej przez Panią Skarbnik  .
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Wyniki głosowania :
„za” –                       15 radnych 
„przeciw” –                0 radnych
„wstrzymało się „ –     0 radnych 

 Stwierdził, że 
Uchwała Nr XII/48/25

 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

      została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.  4 c

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Opatowskiego.

 Skarbnik Gminy poinformowała radnych, że dotacja może być udzielona tylko 
po uprzednim zaopiniowaniu przez radnych Rady Gminy. Powiat Opatowski 
wystąpił do Urzędu z dwoma pismami  o dotacje na łączną kwotę 2.168,34 zł . 
Jeżeli Rada podejmie taką uchwałę  szczegółowe warunki  i zasady rozliczenia 
środków zostaną określone w umowie pomiędzy Powiatem Opatowa a Gminą 
Tarłów, którą podpisze Wójt Gminy.

Przewodniczący Rady -Czy są pytania,  uwagi odnośnie przedstawionego pro-
jektu powyższej uchwały.
 
Brak uwag . 

Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Płatek odczytał projekt uchwały.

      Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opatowskiego.

Wyniki głosowania :
„za” –                       15 radnych 
„przeciw” –                0 radnych
„wstrzymało się „ –     0 radnych 

 Stwierdzam, że 
                               Uchwała Nr XII/49/25
 w sprawie  udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opatowskie-
go.
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 została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5

 Zamknięcie obrad nadzwyczajnej sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął 
obrady XII nadzwyczajnej  sesji Rady Gminy. 

Sesję zakończono o godz…….

    Protokołowała:
Pracownik Biura Rady Gminy

Barbara Nowak-Ośka

 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy w 
Tarłowie na 2025 rok.
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Komisje Rady  Gminy opracowały plany pracy na 2025 rok, które zostaną 
zatwierdzone uchwałą Rady  na dzisiejszej sesji. 

Odczytam  projekt uchwały.

Czy są uwagi do  projektu uchwały? 

 Nie widzę.
Brak uwag . 

              
Przystąpimy do głosowania nad projektem uchwały.

Wyniki głosowania :

„za” –              …………… radnych 
„przeciw” –    …………… radnych
„wstrzymało się „ –  …………. radnych
1 radny nieobecny na sesji.

Radni jednogłośnie podjęli

 Stwierdził, że 

Uchwałę Nr XI/43/25

 w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy w Tarłowie na 2025 
rok. 

 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów  Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
na rok 2025 wraz  z Preliminarzem Wydatków na realizację zadań zawartych 
w Programie.

Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
 Wiceprzewodniczący Rady ……………..……………….odczyta projekt uchwały.
  
       Przystąpimy do głosowania  .
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Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 
1 radny nieobecny

 Stwierdzam, że
Uchwała Nr 11/46/25

  w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Pro-
blemów  Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025 wraz  z 
Preliminarzem Wydatków na realizację zadań zawartych  w Programie  .
   
      została podjęta jednogłośnie

Ad.  5 d

Podjęcie uchwały w sprawie  obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów 
podatku rolnego .

 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Komisja Gospodarcza, Finansowa, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady 
Gminy pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
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Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
   Wiceprzewodniczący Rady ………….……………….odczyta projekt uchwały.
  
       Przystąpimy do głosowania  .
      
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr IX/36/24

  w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów podatku rolnego . 

      została podjęta jednogłośnie

Ad.  5 e

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Tarłów z 
organizacjami  pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 
działalność  pożytku publicznego na rok 2025; 

 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
       
Wiceprzewodniczący Rady ………………..…………….odczyta projekt uchwały.
  
       Przystąpimy do głosowania  .
     
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr IX/37/24

  w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Tarłów z organizacjami  
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność  pożytku 
publicznego na rok 2025

      została podjęta jednogłośnie
Ad.  5 f

Podjęcie uchwały w sprawie 
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 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
   Wiceprzewodniczący Rady …………………………….odczyta projekt uchwały.

       Przystąpimy do głosowania  .
    
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr IX/38/24

  w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Tarłów z organizacjami  
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność  pożytku 
publicznego na rok 2025

      została podjęta jednogłośnie

Ad.  5 g

Podjęcie uchwały w sprawie 

 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
  Wiceprzewodniczący Rady ……………………….odczyta projekt uchwały.

       Przystąpimy do głosowania  .

Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr IX/    /24

  w sprawie 

      została podjęta jednogłośnie

Ad.  5 h
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Podjęcie uchwały w sprawie
.

 Proszę  o przedstawienie projektu uchwały.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.

Nie widzę . 

  Wiceprzewodniczący Rady ……………………….odczyta projekt uchwały. 

  
       Przystąpimy do głosowania  .
    
Wyniki głosowania :
„za” –                   … radnych 
„przeciw” –             … radnych
„wstrzymało się „ –  …. radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr IX//24

  w sprawie 

      została podjęta jednogłośnie.
 Ad.6

Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych radnych 
 i Wójta Gminy na 2 miesiące przed upływem kadencji oraz do dnia
 30 kwietnia br.  radnych i pracowników Urzędu Gminy, a także oświadczeń 
  majątkowych w związku  z objęciem funkcji w kadencji 2024-2028. 

Ad. 7
 Wolne wnioski i zapytania.

 Proszę o zabieranie głosu.
Ad. 8

 Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam obrady 9 sesji Rady  
Gminy. Dziękuję Państwu za przybycie.
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została podjęta jednogłośnie.

Ad.6

Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabieranie głosu .

Ad. 7
Zamknięcie obrad sesji.

 W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 6 sesję Rady 
Gminy. 
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 Dziękuję Państwu za przybycie.
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Ad. 5g

Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w Statucie  Ośrodka Pomocy Społecznej        
w Tarłowie

Proszę o przedstawienie projektu uchwały

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
Z-ca Przew.……………………………………………………………odczyta projekt uchwa-
ły.
              
Przystąpimy do głosowania :
Wyniki głosowania :
„za” –       ……………….radnych
   „przeciw - - ……… radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
…… radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr 59/ 321 /23

w sprawie zmian w zmian w Statucie  Ośrodka Pomocy Społecznej w Tarłowie

została podjęta jednogłośnie.
Ad. 6 

Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabieranie głosu .

Ad. 7

 W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 59 sesję Rady Gminy. 

SCENARIUSZ 13
 sesji Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu 27 marca 2025 roku

w sali obrad Urzędu Gminy

55



    Otwieram 13 sesję  Rady Gminy w Tarłowie witam :

1. Tomasza Kamińskiego – Wójta Gminy
2. Annę Lipowską – Sekretarz Gminy 
3. Ewę Szczygieł– Skarbnik Gminy
4.Agatę Grudka – Adwokat

                                oraz radnych  Rady Gminy. 

        Na podstawie listy obecności stwierdzam, że w sesji uczestniczy …. 
radnych, co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał . 
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. Ad 5 g

 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej  i Ochrony Osób Doznających  Przemocy Domowej dla Gminy Tarłów 
na lata 2023-2027

Proszę o przedstawienie projektu uchwały

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

Z-ca Przew.……………………………………………………………odczyta projekt uchwa-
ły.
              
Przystąpimy do głosowania :

Wyniki głosowania :
„za” –       ……………….radnych
   „przeciw - - ……… radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
…… radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr 57  / 315 /23

w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej  i Ochrony 
Osób Doznających  Przemocy Domowej dla Gminy Tarłów na lata 2023-2027 

została podjęta jednogłośnie.

z zaproszeniem i jeśli będą pytania dotyczące poszczególnych uchwał proszę o 
zgłaszaniPodjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania 
Przemocy
 w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Tarłów na lata 2022-2026. 

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
              
Przystąpimy do głosowania :
Wyniki głosowania :
„za” –                   15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
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3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/214/22

 w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Tarłów na lata 2022-2026. 
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5b

Podjęcie uchwały w sprawie  Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Tarłów na lata 2022-2024

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag. 

Przystąpimy do głosowania.
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/215/22

w sprawie Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów 
na lata 2022-2024
  
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
 

Ad. 5c

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych Gminy Tarłów na lata 2022-2027. 

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 
              Przystąpimy do głosowania.

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
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Uchwała Nr XLII/216/22
 w sprawie przyjęcia  strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 
Tarłów na lata 2022-2027.
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 5d

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu  opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie  Gminy Tarłów 
w 2022 roku

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 
           Przystąpimy do głosowania.
   
- Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że 
Uchwała Nr XLII/217/22

 w sprawie przyjęcia programu  opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapo-
biegania bezdomności zwierząt na terenie  Gminy Tarłów w 2022.

została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
  

Ad. 5 e

Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie 
gminy na rok 2023 środków stanowiących fundusz sołecki.

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
 Brak uwag. 
              
Przystąpimy do głosowania  .
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/218/22

 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2023 
środków stanowiących fundusz sołecki.
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
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Ad. 5 f

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy
 w Tarłowie na 2022 rok

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag. 
              
 Przystąpimy do głosowania.

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/219/22

 w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy w Tarłowie 
na 2022 rok

       została podjęta jednogłośnie.
 

Ad.  5 g

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

Czy są uwagi odnośnie  zmian w budżecie gminy na 2022 rok.
Brak uwag . 
              
Przystąpimy do głosowania  .

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że 
Uchwała Nr XLII/ 220/22

 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok została podjęta jednogłośnie.

       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

60



Ad.  5 h

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie  fi-
nansowej Gminy Tarłów na lata 2022-2035.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
             
Wyniki głosowania :
„za” –                   15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/221/22

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
Tarłów na lata 2022-2035.
   
      została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
 

Ad.6
 Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu wspierania Ro-
dziny w Gminie Tarłów za rok 2021.

Czy radni mają pytania lub uwagi do powyższego sprawozdania.

Brak uwag.

Ad.  7
  

Raport z wykonania w roku 2021 Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Narkomanii.

Czy radni mają pytania do powyższego raportu.

Nie widzę.

Ad. 8 
Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabieranie głosu .

Nikt nie zabrał głosu.
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Ad. 9

Przewodniczący Rady- Janusz Giez w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął 
XLII sesję Rady Gminy. 

      Protokołowała:
Pracownik Biura Rady Gminy

Barbara Nowak-Ośka

z sesji Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu
29 marca 2022 roku w sali obrad Urzędu Gminy

           W   sesji wzięło udział  12 radnych na ogólną liczbę 15 radnych oraz osoby 
zaproszone na sesję – stanowią załączone listy obecności do niniejszego protokołu. 

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 14,50.

                     Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia XLII sesji 
Rady Gminy w Tarłowie witając władze gminy oraz radnych   . 
        Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 12 radnych, co stanowi 
kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz podejmowania prawomocnych uchwał . 

  Czesław Bartos- Wiceprzewodniczący Rady poprosił wszystkich o powstanie i minutą ciszy 
uczcili pamięć zmarłej Krystyny Sorbian –mamy radnego Marcina Sorbiana i  zmarłego  
Zdzisława Giez – ojca Przewodniczącego Rady Gminy.

Przewodniczący Janusz Giez przekazał dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu 
Krzysztofowi  Płatek.

Krzysztof Płatek- na dzisiejszej sesji obradować będziemy według  porządku obrad, który 
radni wraz z materiałami otrzymali w zaproszeniu.

Przegłosujemy kto jest za przyjęciem porządku obrad.
  Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji

 Stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważam za zrealizowany.

                                              Ad.3
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 Przyjęcie Protokołu Nr XLI/2022 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.
     
    Protokół zostały wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się z ich treścią  . 
Czy są uwagi do treści powyższego protokołu . 
Nie widzę .   Przechodzimy do głosowania.
  
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

Stwierdzam że Protokół z sesji Nr XLI/2022  został przyjęty. 

Ad. 4
 Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami .

      
  

Krzysztof Płatek
 Państwo radni otrzymali projekty uchwał z uzasadnieniem wraz z zaproszeniem i jeśli będą 
pytania dotyczące poszczególnych uchwał proszę o zgłaszanie.

Ad. 5a
Krzysztof Płatek-Państwo radni otrzymali projekty uchwał z uzasadnieniem wraz 
z zaproszeniem i jeśli będą pytania dotyczące poszczególnych uchwał proszę o zgłaszanie.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy
 w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Tarłów na lata 2022-2026. 

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
              
Przystąpimy do głosowania :
Wyniki głosowania :
„za” –                   15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/214/22

 w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy w Gminie Tarłów na lata 2022-2026. 
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
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Ad. 5b

Podjęcie uchwały w sprawie  Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 
w Gminie Tarłów na lata 2022-2024

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag. 

Przystąpimy do głosowania.
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/215/22

w sprawie Przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Tarłów 
na lata 2022-2024
  
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
 

Ad. 5c

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia  strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych Gminy Tarłów na lata 2022-2027. 

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 
              Przystąpimy do głosowania.

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/216/22

 w sprawie przyjęcia  strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 
Tarłów na lata 2022-2027.
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 5d

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu  opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie  Gminy Tarłów 
w 2022
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Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag . 
           Przystąpimy do głosowania.
   
- Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że 
Uchwała Nr XLII/217/22

 w sprawie przyjęcia programu  opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapo-
biegania bezdomności zwierząt na terenie  Gminy Tarłów w 2022.

została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
  

Ad. 5 e

Podjęcie uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie 
gminy na rok 2023 środków stanowiących fundusz sołecki.

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
 Brak uwag. 
              
Przystąpimy do głosowania  .
Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/218/22

 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na rok 2023 
środków stanowiących fundusz sołecki.
 
       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

 
Ad. 5 f

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy
 w Tarłowie na 2022 rok

Czy są pytania lub uwagi odnośnie przedstawionej uchwały.
Brak uwag. 
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 Przystąpimy do głosowania.

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/219/22

 w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy w Tarłowie 
na 2022 rok

       została podjęta jednogłośnie.
 

Ad.  5 g

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 

Czy są uwagi odnośnie  zmian w budżecie gminy na 2022 rok.
Brak uwag . 
              
Przystąpimy do głosowania  .

Wyniki głosowania :
„za” –                   12 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 
3 radnych nieobecnych na sesji.

 Stwierdził, że 
Uchwała Nr XLII/ 220/22

 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok została podjęta jednogłośnie.

       została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.  5 h

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie  fi-
nansowej Gminy Tarłów na lata 2022-2035.

Czy są pytania odnośnie  uchwały.
Nie widzę . 
             

66



Wyniki głosowania :
„za” –                   15 radnych 
„przeciw” –             0 radnych
„wstrzymało się „ –  0 radnych 

 Stwierdził, że
Uchwała Nr XLII/221/22

  w sprawie  wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
Tarłów na lata 2022-2035.
   
      została podjęta jednogłośnie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
 

Ad.6
 Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu wspierania Ro-
dziny w Gminie Tarłów za rok 2021.

Czy radni mają pytania lub uwagi do powyższego sprawozdania.

Brak uwag.

Ad.  7
  

Raport z wykonania w roku 2021 Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Narkomanii.

Czy radni mają pytania do powyższego raportu.

Nie widzę.

Ad. 8 
Wolne wnioski i zapytania.

Proszę o zabieranie głosu .

Nikt nie zabrał głosu.

Ad. 9

Przewodniczący Rady- Janusz Giez w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął 
XLII sesję Rady Gminy. 

      Protokołowała:
Pracownik Biura Rady Gminy

Barbara Nowak-Ośka
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   Porządek obrad sesji 51 Rady Gminy w Tarłowie

1.Otwarcie sesji oraz stwierdzenie  prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie Protokołu Nr L/2018 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.

4. Przedstawienie informacji o działalności Wójta pomiędzy sesjami.

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta 
Gminy Tarłów. 

6.Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Pełnią-
cego Funkcję Wójta Gminy Tarłów Pana Tomasza Kamińskiego.

7.Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2018 rok.

8.Wolne wnioski i interpelacje radnych.

9. Zamknięcie obrad.
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Czcigodny Księże Proboszczu, Szanowni Państwo! Bardzo mi miło i 
przyjemnie wspólnie z Państwem uczestniczyć w tej dzisiejszej uro-
czystości – puszczanie wianków – Noc Kupały.
Cieszę się ,że jest osoba-ksiądz proboszcz) ,który kultuwuje tradycje 
naszych przodków przez organizowanie takiej  imprezy plenerowej 
na polskiej  wsi .  Zobaczymy, kto znajdzie w tym roku legendarny 
kwiat paproci i zostanie tym szczęśliwcem, a to wszystko okaże się 
za 9 miesięcy.
Dziękuję Księdzu Proboszczowi Wojtkowi oraz Fundacji „Dolina Bo-
żego Miłosierdzia” za zaproszenie i gościnę.
Życzę wszystkim wspaniałej zabawy w tę Noc Świętojańską.

Szczęście -miłość

Pielęgnowanie zwyczajów i obrzędów ludowych 
poprzez organizację Nocy Świętojańskiej 
Życzę , żeby każdy dobrze bawił się w te Noc ŚWIĘTOJAŃSKĄ.

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważam za zrealizowany.
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              Dzień dobry. 
 Czy już jakaś para znalazła kwiat paproci ? Jeśli dzisiaj nie 
przyzna się do tego to i tak będziemy wiedzieć za 9 miesię-
cy. 
 Dziękuję Księdzu Poroboszczowi Wojciechowi i Fundacji 
„ Dolina Bożego Miłosierdzia”  za zaproszenie na tą uroszy-
stość. Jest mi bardzo przyjemnie, że wspólnie z Państwem 
mogę uczestniczyć w tej imprezie puszczenie wianków . Cie-
szę się, że jest osoba – ksiądz proboszcz,  kultywuje trady-
cje naszych przodków i nam o tym przypomina. 
Życzę wszystkim wspaniałej zabawy i owocnych poszuki-
wań kwiatu paproci, kto jeszcze nie znalazł.

1, ŻART- czy jakaś para znalazła kwiat PAPROCI.
2. PODZIĘKOWANIE za zaproszenie
3. Podziękowanie za pamięć o tradycji
4. Życzenia dobrej zabawy i owocnych poszukiwań kwiatu 
    paproci.
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                                         Ad.3
Przechodzimy do pkt. 3 „ Przyjęcie Protokołu Nr XLV/2018 
i Nr XLVII/2018 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.” 
     
    Protokoły zostały wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się z 
ich treścią  . Czy są uwagi do treści powyższych protokołów . 
Nie widzę .   Przechodzimy do głosowania 

Kto jest za, kto przeciw , kto się wstrzymał .

Stwierdzam że Protokół z sesji Nr 45 i 47/2018  został przyjęty. 

72



                                                Ad. 4

Proszę Pana Wójta o przedłożenie informacji o działalności w okresie pomiędzy 
sesjami .
 Dziękuję . 

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważam za zrealizowany.
                                             
                               
                                       

                                         Ad.3
Przechodzimy do pkt. 3 „ Przyjęcie Protokołu Nr XLV/2018 
i Nr XLVII/2018 z sesji Rady Gminy w Tarłowie.” 
     
    Protokoły zostały wyłożony do wglądu przed sesją celem zapoznania się z 
ich treścią  . Czy są uwagi do treści powyższych protokołów . 
Nie widzę .   Przechodzimy do głosowania 

Kto jest za, kto przeciw , kto się wstrzymał .

Stwierdzam że Protokół z sesji Nr 45 i 47/2018  został przyjęty. 

                                                Ad. 4

Proszę Pana Wójta o przedłożenie informacji o działalności w okresie pomiędzy 
sesjami .
 Dziękuję . 
 
                                                 Ad.5
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Proszę o przedstawienie uchwały w sprawie  przyjęcia gminnego 
programu opieki nad  zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na  terenie Gminy Tarłów na 2018 rok.

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/214 /18  w sprawie przyjęcia gminnego 
programu opieki nad  zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na  terenie Gminy Tarłów na 2018 rok.

               została  podjęta jednogłośnie.

Ad.5a

Proszę o przedstawienie uchwały w sprawie podziału Gminy Tarłów na 
okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybie-
ranych w każdym okręgu wyborczym.

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
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Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/244 /18  w sprawie podziału Gminy 
Tarłów na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych 
wybieranych w każdym okręgu wyborczym
               została  podjęta jednogłośnie.

                                                Ad.6
Proszę o przedstawienie  uchwały w sprawie podziału Gminy Tarłów na 
stałe obwody głosowania , ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwo-
dowych komisji wyborczych

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/245 /18  w sprawie podziału Gminy 
Tarłów na stałe obwody głosowania , ustalenia ich numerów, granic oraz 
siedzib obwodowych komisji wyborczych
 
               została  podjęta jednogłośnie.

  

                                                Ad.7
Proszę o przedstawienie  uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na 
wyodrębnienie w budżecie gminy na 2019 rok środków stanowią-
cych fundusz sołecki.

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
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       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/246 /18  w sprawie niewyrażenia 
zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na 2019 rok środków sta-
nowiących fundusz sołecki.
 
               została  podjęta jednogłośnie.

                                                Ad.8
Proszę o przedstawienie  uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawoz-
dania finansowego  oraz przeznaczenia zysku Gminnego Ośrodka 
Kultury w Tarłowie  za 2017 rok .

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/247 /18  w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego  oraz przeznaczenia zysku Gminnego 
Ośrodka Kultury w Tarłowie za 2017 rok .

               została  podjęta jednogłośnie.

                                                Ad.9
Proszę o przedstawienie  uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawoz-
dania finansowego  Gminnej Biblioteki Publicznej 
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w Tarłowie za 2017 rok.
Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.
 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/248 /18  w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Tarłowie
za 2017 rok.

               została  podjęta jednogłośnie.

  

Ad.9a
Proszę o przedstawienie  uchwały w sprawie uchwalenia planu nad-
zoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz opiekunami dziennymi 
w zakresie warunków i jakości opieki nad dziećmi
 do lat 3.

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za”  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej…… , 
kto jest przeciw……, kto się wstrzymał……. .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 48/249 /18  w sprawie uchwalenia 
planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz opiekunami 
dziennymi w zakresie warunków i jakości opieki nad dziećmi
 do lat 3.
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               została  podjęta jednogłośnie.

Ad. 10
Wolne wnioski i interpelacje radnych.

             Proszę o zabieranie głosu.

                                           Ad. 11 

Życzenia świąteczne 
Ad. 11

Wolne wnioski i interpelacje radnych.
             Proszę o zabieranie głosu.

                                           Ad. 12 
ŻYCZENIA SWIĄTECZNE:
Zdrowych i pogodnych Świąt Wielkanocnych,
humoru dobrego ,mokrego dyngusa, smacznego jajka 
i niech te święta będą jak bajka.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 
42 sesję Rady Gminy. 

Dziękuję  Państwu za przybycie.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 
48 sesję Rady Gminy. 

Dziękuję  Państwu za przybycie.
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  Ad.8
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie  projektu uchwały dotyczącej zmian w 
budżecie gminy na 2017 rok

Czy są pytania odnośnie przedstawionych zmian w budżecie  gminy na 2017 
rok.

Nie widzę . 
              Odczytam treść uchwały.

- przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za” podjęciem uchwały w treści przedstawionej przez Panią 
Skarbnik……..  , kto jest przeciw, …..kto się wstrzymał …...

 Stwierdzam, że Uchwała Nr 42/217/2017  w sprawie zmian 
       w budżecie gminy na 2017 rok została podjęta jednogłośnie.

                                                   Ad.9

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej 
prognozie  finansowej Gminy Tarłów na lata 2017-2035.
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Proszę Panią Skarbnik o przedstawienie  projektu uchwały

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
              
       Proszę Z-cę Przewodniczącego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

- przystąpimy do głosowania  .
Kto jest „za” podjęciem uchwały w treści przedstawionej przez Panią 
Skarbnik……..  , kto jest przeciw, …..kto się wstrzymał …...

 Stwierdzam, że Uchwała Nr 42/218/2017  w sprawie  wprowadze-
nia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Tarłów na lata 
2017-2035.
   
       została podjęta jednogłośnie.

Ad. 10
Przedstawienie informacji dotyczącej analizy oświadczeń 
majątkowych radnych Rady Gminy i pracowników Urzędu Gminy za 
2016 rok.

Zgodnie z ustawą  o samorządzie gminy obowiązkiem 
Przewodniczącego Rady Gminy, Urzędu Skarbowego, Wojewody, 
Kierownika Urzędu -Wójta  jest dokonać analizy złożonych oświadczeń 
majątkowych za poprzedni rok i przedstawić  Radzie Gminy 
informacje  z w/w analizy w terminie do 30 października każdego roku. 
Takie analizy dokonane zostały przeze mnie i Wójta. Z pozostałych  
podmiotów na dzień dzisiejszy jeszcze nie otrzymaliśmy. 
Zapoznam Wysoka Radę z powyższymi informacjami.

Ad. 11
Wolne wnioski i interpelacje radnych.
             Proszę o zabieranie głosu.

                                           Ad. 12 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 
42 sesję Rady Gminy. 
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Dziękuję  Państwu za przybycie.

Przewodniczący Rady Gminy Janusz Giez  przedstawił informacje  z 
analizy oświadczeń majątkowych  radnych za 2016 rok– stanowiące 
załącznik do niniejszego protokołu .

 Wójt Gminy również dokonał analizy oświadczeń majątkowych sekretarza 
i skarbnika gminy , osoby wydające decyzje administracyjne  w imieniu 
Wójta  i kierowników jednostek organizacyjnych gminy .
 Z informacją Wójta  o złożonych oświadczeniach majątkowych zapoznał  
Przewodniczący Rady Gminy – stanowiąca załącznik do niniejszego 
protokołu . 

Punkty 1 i 2  porządku obrad  uważam za zrealizowany.
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 wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
Tarłów na lata 2017-2035

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

       Proszę Z-cę Przewodniczacego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest za  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej , kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał .

 Stwierdzam, ze Uchwała Nr 40/209 /17  w sprawie 
wprowadzenia  zmian  w  wieloletniej  prognozie  finansowej  Gminy 
Tarłów na lata 2017-2035
               została  podjęta jednogłośnie.

Ad. 7

 Przechodzimy do pkt. 7

Proszę o przedstawienie  projektu uchwały w sprawie  zatwierdze-
nia taryfy cen i stawek opłat za dostarczona wodę z urzą-
dzeń zbiorowego zaopatrzenia w wodę i odprowadzenia 
ścieków do zbiorowych urządzeń kanalizacyjnych stanowią-
cych własność  Gminy Tarłów

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 
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Proszę Z-cę Przewodniczacego 
……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest za  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej , kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał .

Stwierdzam, że Uchwała Nr 40/210 /17  w sprawie 
zatwierdzenia taryfy cen i stawek opłat za dostarczona 
wodę z urządzeń zbiorowego zaopatrzenia w wodę i odpro-
wadzenia ścieków do zbiorowych urządzeń kanalizacyjnych 
stanowiących własność  Gminy Tarłów

   została  podjęta jednogłośnie.

Ad. 8

 Przechodzimy do pkt. 8

Proszę o przedstawienie  projektu uchwały w sprawie  sprostowa-
nia oczywistej omyłki w załączniku Nr 4 do Uchwały Nr 
XIII/68/15 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Tarłów

Czy są pytania odnośnie przedstawionej uchwały.
Nie widzę . 

Proszę Z-cę Przewodniczacego 
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……………………………………………………… o odczytanie projektu  
uchwały.

 Przystąpimy do głosowania  .
Kto jest za  podjęciem uchwały  w treści przedstawionej , kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał .

Stwierdzam, że Uchwała Nr 40/211/17  w sprawie 

   została  podjęta jednogłośnie.

Ad. 9
Wolne wnioski i interpelacje radnych. Proszę o zabieranie 
głosu.

                                           Ad. 10 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam 40 se-
sję Rady Gminy. 

Dziękuję  Państwu za przybycie.

1. Jacka Dwojaka – Radnego Rady Powiatu w Opatowie 

2. Alfreda Skurę – radnego Rady Powiatu w Opatowie

3. Jolantę Magierowską – Prezes Stowarzyszenia „Pomoc-

na Dłoń”

Warto jednocześnie nawiązać do wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Krakowie z 
dnia 7 marca 2003 r., II SA/Kr 1561/12, w którym stwierdzono, że po pierwsze użycie sformułowa-
nia "droga wewnętrzna" niesie za sobą określone konsekwencje i oznacza, że określenie to musi być 
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rozumiane tak jak rozumie je przepis szczególny tj. ustawa o drogach publicznych. Po wtóre, droga 
wewnętrzna nie jest drogą publiczną, tym samym nie może być drogą gminą.

drogi publiczne

Definicja drogi

 droga - budowla wraz z drogowymi obiektami inżynierskimi, urządzeniami oraz instalacja-
mi, stanowiąca całość techniczno-użytkową, przeznaczoną do prowadzenia ruchu drogowe-
go, zlokalizowaną w pasie drogowym;

USTAWA z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych
(t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 1440).

 droga - wydzielony pas terenu składający się z jezdni, pobocza, chodnika, drogi (ścieżki) dla 
pieszych lub drogi (ścieżki) dla rowerów, łącznie z torowiskiem pojazdów szynowych znaj-
dującym sią w obrębie tego pasa, przeznaczony do ruchu lub postoju pojazdów, ruchu pie-
szych, jazdy wierzchem lub pędzenia zwierząt,

USTAWA z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym
(Dz.U. z 2012r. poz. 1137 z pózn. zm.)

 

Droga publiczna a droga wewnętrzna

Drogi pod względem prawnym dzielimy w Polsce na drogi publiczne oraz drogi wewnętrzne. 

Droga publiczna to droga zaliczona do jednej z kategorii dróg:

 drogi gminnej, 
 drogi powiatowej,
 drogi wojewódzkiej lub
 drogi krajowej.

Drogi wewnętrzne są zarządzane przez właścicieli lub zarządców terenu na którym się znajdują.
Drogi publiczne są zarządzane przez odpowiednie organy wykonawcze samorządowych jednostek 
terytorialnych, lub w przypadku dróg krajowych przez Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i 
Autostrad.

Kategoria drogi Zarządca drogi Zarządca ruchu Własność drogi

Gminna wójt (burmistrz, prezydent miasta)[1] Starosta[2] samorząd gminy

Powiatowa zarząd powiatu[1] Starosta[2] samorząd  powiatu

Wojewódzka zarząd województwa[1] Marszałek Województwa[2] samorząd  województwa

Krajowa
Generalny Dyrektor Dróg 
Krajowych i Autostrad[1]

Generalny Dyrektor Dróg 
Krajowych i Autostrad[2]

Skarb Państwa
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[1]W  granicach miast na prawach powiatu zarządcą wszystkich dróg publicznych, z wyjątkiem auto-
strad i dróg ekspresowych, jest prezydent miasta.
[2]W  granicach miast na prawach powiatu zarządcą ruchu na wszystkich drogach publicznych, z 
wyjątkiem autostrad i dróg ekspresowych, jest prezydent miasta.

 

Zaliczenie drogi do odpowiedniej kategorii

Podstawą do zmiany przebiegu drogi publicznej lub jej zaliczenia do dróg publicznych jest:

  w przypadku drogi kategorii gminnej: na podstawie uchwały Rady Gminy
  w przypadku drogi kategorii powiatowej: na podstawie uchwały Rady Powiatu
  w przypadku drogi kategorii wojewódzkiej: na podstawie uchwały Sejmiku Województwa
  w przypadku drogi kategorii krajowej: na podstawie rozporządzenia Ministra Infrastruktu-

ry

Znaczenie dróg poszczególnych kategorii

Drogi krajowe

Do dróg krajowych zalicza się:

1. autostrady i drogi ekspresowe oraz drogi leżące w ich ciągach do czasu wybudowania auto-
strad i dróg ekspresowych;

2. drogi międzynarodowe;
3. drogi stanowiące inne połączenia zapewniające spójność sieci dróg krajowych;
4. drogi dojazdowe do ogólnodostępnych przejść granicznych obsługujących ruch osobowy i to-

warowy bez  ograniczeń  ciężaru  całkowitego pojazdów (zespołu  pojazdów)  lub  wyłącznie 
ruch towarowy bez ograniczeń ciężaru całkowitego pojazdów (zespołu pojazdów);

5. drogi alternatywne dla autostrad płatnych;
6. drogi stanowiące ciągi obwodnicowe dużych aglomeracji miejskich;
7. drogi o znaczeniu obronnym.

Drogi wojewódzkie

Do dróg wojewódzkich zalicza się drogi inne niż w/w drogi krajowe, stanowiące połączenia 
między miastami, mające znaczenie dla województwa, i drogi o znaczeniu obronnym niezali-
czone do dróg krajowych.

Drogi powiatowe

Do dróg powiatowych zalicza się drogi inne niż określone w w/w drogi krajowe i wojewódzkie, sta-
nowiące połączenia miast będących siedzibami powiatów z siedzibami gmin i siedzib gmin mię-
dzy sobą.

Drogi gminne
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Do dróg gminnych zalicza się drogi o znaczeniu lokalnym niezaliczone do innych kategorii, sta-
nowiące uzupełniającą sieć dróg służących miejscowym potrzebom, z wyłączeniem dróg we-
wnętrznych.

Helena Lichota                                                                   Janów 2016.04.04 
       Janów 9
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27-515 Tarłów

                                                                     STAROSTA 
                                                     POWIATU   OPATOWSKIEGO

Wniosek
o zwrot działki dożywotniego użytkowania

      Na podstawie art.118 ustawy z dnia 20 grudnia 1990 r. o ubezpieczeniu 
społecznym rolników (Dz. U. z 2015 r., poz. 704) oraz art.104 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r. 
poz. 267 z późn.zm.)  w n o s z ę  o zwrot nieruchomości położonej w Janowie 
Gmina Tarłów oznaczonej jako działka Nr 148 o pow.0,51 ha wraz 
z zabudowaniami .
Działka wchodziła w skład gospodarstwa rolnego przekazana na rzecz Skarbu 
Państwa przez moją nieżyjącą mamę Natalię Chojka na mocy Decyzji
 Nr. ZS 9260/69/80 Naczelnika Gminy w Tarłowie z dnia 15 lipca 1980 roku.
Oświadczam, iż działka o zwrot której się ubiegam pozostaje w moim faktycz-
nym użytkowaniu.

Załączniki:
1. Decyzja Nr ZS 9260/69/80 w sprawie

 przekazania gospodarstwa rolnego na Skarb Państwa
-kserokopia

2. Odpis aktu zgonu Natalia  Chojka 
3. Akt własności ziemi  Nr. PBG.ON.451/7/15/18/73 
         z 12.07.1973 r. – kserokopia
4. Postanowienie Nr. PBG.ON.451/7/15/18/73 z 3.V.1980 r.
      -kserokopia
5. Oświadczenie o członkach rodziny
6. Odpis skrócony aktu małżeństwa Lichota
7. Odpis skrócony aktu urodzenia Jadwiga Lichota

8.Oświadczenie o użytkowaniu działki wraz z zabudowaniami

Helena Lichota
      Janów 9
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27-515 Tarłów

OŚWIADCZENIE

           Oświadczam, iż faktycznie użytkuję nieruchomość wraz
       z zabudowaniami  położoną w miejscowości Janów 
      Gmina Tarłów oznaczoną  ewidencyjnie  jako działka Nr 148
       o pow. 0,51 ha .

Janów 2016.04.04

Załącznik :
Oświadczenie o zameldowaniu 

Jadwiga Lichota
      Janów 9
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27-515 Tarłów

OŚWIADCZENIE
 o  członkach rodziny 

       Ja niżej podpisana  Jadwiga Lichota urodzona w dniu 
19.04.1964 r. zamieszkała w  Janowie  Nr. 9 legitymująca się dowo-
dem osobistym Nr AZH 506980 wydanym przez Wójta  Gminy Tar-
łów oświadczam, że jestem wnuczką  nieżyjącej Natalii Chojka ostat-
nio zamieszkałej  Janów Nr. 9 .
  

Imię  i Nazwisko Stopień pokrewieństwa
Jadwiga   Lichota wnioskodawca -wnuczka
 Helena    Lichota  matka
 Józef       Lichota ojciec
Natalia Chojka babcia

  Świadoma odpowiedzialności karnej w przypadku podania niepraw-
dziwych danych oświadczam, że przedstawione przeze mnie w 
oświadczeniu informacje są zgodne ze stanem faktycznym . 

Janów 2015.09.01 

Załączniki: 

1. Odpis skrócony aktu urodzenia
Jadwiga Lichota

2. Odpis skrócony aktu małżeństwa rodziców
Heleny i Józefa Lichota

3. Odpis skrócony aktu zgonu Natalia Chojka

Odpis aktu zgonu Natalia Chojka  - 1986 r
Odpis skrócony aktu urodzenia Jadwiga Lichota
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Odpis skrócony aktu małżeństwa  Helena i Józef Lichota ok.1960 
roku
Zaświadczenie o zameldowaniu  Jadwiga Lichota

 Potwierdzam, że Pani Jadwiga Lichota zamieszkuje i użytkuje 
nieruchomość  pod adresem Janów 9 Gmina Tarłów. Grunt poza 
zabudowaniami  użytkowany jest rolniczo( posadzone ziemniaki,  
posiane zboże).
Nie posiadam informacji na temat dokładnej powierzchni i sposo-
bu użytkowania całej działki w latach poprzednich .
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Jadwiga Lichota
      Janów
27-515 Tarłów

OŚWIADCZENIE
 o  członkach rodziny 

Imię  i Nazwisko Stopień pokrewieństwa
Jadwiga   Lichota wnioskodawca -wnuczka
                 Lichota  matka
                 Lichota ojciec
Natalia Chojka babcia

Świadoma odpowiedzialności karnej w przypadku podania niepraw-
dziwych danych oświadczam, że przedstawione przeze mnie w 
oświadczeniu informacje są zgodne ze stanem faktycznym . 

Janów 2015.09.01                                                                        Jadwiga  Lichota
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                                      PROTOKÓŁ Nr. I/1/2014

z sesji  Rady gminy w Tarłowie odbytej w dniu 1 grudnia 2014 
roku w sali obrad Urzędu Gminy Tarłów.

        Na podstawie art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym 
najstarszy wiekiem Julian Kalinowski " dokonał otwarcia I sesji 
Rady Gminy w Tarłowie".

. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kwo-
rum niezbędne do prowadzenia obrad Rady Gminy w Tarłowie , 
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umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowa-
nie prawomocnych uchwał.

Powitał serdecznie:
1.Wójta Gminy ,Pana Leszka Walczyka,
2.Sekretarza Gminy , Pana Roberta Czesnego
3. Skarbnika Gminy , Panią Ewę Szczygieł
4.Kierownika Organizacyjno-Administracyjnego Urzędu Gminy 

Pana Tomasza Kamińskiego 
5. Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej w Tarłowie
                                                Panią Marię , Janinę Wołczyńską 
6. Radnego powiatowego Jacka Dwojaka  i  radnych Rady Gminy.

Następnie Pani Maria Janina Wołczyńska  Przewodnicząca Gminnej 
Komisji Wyborczej w Tarłowie  wręczyła zaświadczenia radnym 
stwierdzającym wybór na radnego Rady Gminy w Tarłowie .

Julian Kalinowski odczytał  rotę ślubowania:

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję 
uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i 
uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy
 i jej mieszkańców".

, a następnie najmłodsza radna Pani Beata Spyrczak  odczyta z li-
sty obecności kolejno imiona i nazwiska radnych, którzy powstali 
i wypowiedzieli , słowo "ślubuję" lub "ślubuję, tak mi dopomóż 
Bóg".

Przystąpiono do ustalenia porządku obrad I sesji Rady Gminy w 
Tarłowie proponowanego porządek obrad dzisiejszej sesji przez 
zwołującego sesję Komisarza Wyborczego w Kielcach .
Proponowany porządek obrad Państwo radni otrzymaliście wraz z 
zaproszeniem na sesję. Pozwolicie jednak, że go odczytam:
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1. Otwarcie przez radnego Seniora I sesji Rady Gminy i stwierdzenie 
prawomocności obrad.

1. Wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze do Rady 
Gminy

2. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Gminy
3. Ustalenie porządku obrad 
4. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy 

1/ zgłaszanie kandydatów na funkcje Przewodniczącego Rady Gminy
2/powołanie komisji skrutacyjnej
3/przyjęcie Regulaminu  wyboru przewodniczącego i wiceprzewodni-
czącego 
   Rady Gminy
4/ przeprowadzenie głosowania (tajnego)
5/ podjęcie uchwały stwierdzającej wybór

5. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenie obrad 
od Radnego Seniora.

6. Wybór  Wiceprzewodniczących Rady Gminy:
      1/ zgłaszanie kandydatów na funkcje Wiceprzewodniczących Rady 
Gminy
      2/powołanie komisji skrutacyjnej
      3/ Regulamin wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy
      4/ przeprowadzenie głosowania (tajnego)

5/ podjęcie uchwał/y stwierdzającej wybór.
7. Wolne wnioski i zapytania.
8. Zakończenie obrad I sesji Rady Gminy 

Nie zgłoszono uwag, stwierdzam, że Rada Gminy będzie obrado-
wała na I sesji w dniu 1 grudnia 2014 r. wg przedstawionego po-
rządku.

Punkty 1, 2,3 i 4 porządku obrad uważam za zrealizowane.

Przystępujemy do realizacji Punktu 5.
 Wybór przewodniczącego Rady Gminy, który składa się z następu-
jących podpunktów zamieszczonych w porządku obrad:

5.Wybór Przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie:
1)zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Gminy;
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2)powołanie Komisji Skrutacyjnej;
3)przyjęcie Regulaminu wyboru przewodniczącego Rady Gminy;
4)przeprowadzenie głosowania (tajnego);
5)podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

Bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego. 
Przypominam, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kan-
dydowanie, dlatego każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do 
zgłoszonej osoby, czy wyraża zgodę.

Po zgłoszeniu kandydata na przewodniczącego Rady.
1/ Radny 
__________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan _____________________ wyraża zgodę na 
kandydowanie na przewodniczącego Rady?
 ( tak   , nie).
Proszę o dalsze zgłoszenia

2/________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan 
_____________________________________ wyraża zgodę na 
kandydowanie na przewodniczącego Rady?
( tak  ,   nie)

Proszę o dalsze zgłoszenia.

3/.________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan  __________________________________ 
wyraża zgodę na kandydowanie na przewodniczącego Rady?
(  tak  , nie)
Nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam zamknięcie listy kandyda-
tów na przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie  .
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Proponuję przystąpić do powołania 3-osobowej Komisji Skrutacyj-
nej. Przypominam, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w 
skład Komisji Skrutacyjnej. Bardzo proszę o zgłoszenie co najmniej 
3 radnych do pracy w komisji.

1.________________________________________________

2.________________________________________________

3.________________________________________________

Po zgłoszeniach:
Dziękuję, stwierdzam, że do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono 3 rad-
nych.
Pytam zgłoszonych radnych, czy wyrażają zgodę na pracę w komi-
sji?
Radny_____________________________________________ 
                                                                          wyraża zgodę,
(tak   ,  nie)
radny_____________________________________________ 
                                                                           wyraża zgodę
( tak ,  nie)
Radny________________________________ wyraża zgodę
( tak , nie)

Czy ktoś z Państwa radnych ma uwagi do proponowanego składu 
Komisji Skrutacyjnej?
Jeżeli nikt nie zgłasza uwag:
Proponuję, aby wszystkie zgłoszone osoby mogły brać udział w 
pracach komisji.
Przypominam, że głosujemy poprzez podniesienie ręki.
Kto jest za zgłoszonym składem komisji?   ….. radnych.
Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.
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Stwierdzam, że Rada Gminy powołała Komisję Skrutacyjną do 
przeprowadzenia wyboru przewodniczącego Rady w składzie:

1.________________________________________________

2. _________________________________________________

3.________________________________________________

Ogłaszam 10 minutową przerwę w celu ukonstytuowania się ko-
misji i przygotowania do przedstawienia projektu regulaminu 
głosowania.

Po przerwie:

Przystępujemy obecnie do ustalenia regulaminu głosowania wybo-
ru przewodniczącego i wiceprzewodniczacych Rady Gminy w Tar-
łowie. .
Proszę przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o zapoznanie rad-
nych z projektem regulaminu głosowania .

Po odczytaniu regulaminu:

Czy są uwagi? Jeżeli nie ma, kto jest za  przyjęciem regulaminu 
głosowania wyboru przewodniczącego Rady Gminy, w wersji 
przedstawionej przez Komisję Skrutacyjną?
Kto jest "za"? .................... radnych.
Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.

Stwierdzam, że regulamin głosowania wyboru przewodniczącego 
rady został przyjęty. 
Czy są jakieś niejasności, pytania?
( nie widzę )
Proszę Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygoto-
wanie kart do głosowania. 
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Ogłaszam 15 minutową przerwę.

Po przerwie:

Proszę Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z 
listy z imienia i nazwiska obecnych na sesji radnych, a wyczyta-
nych radnych o podchodzenie i pobranie karty do głosowania, za-
znaczeniu na karcie do głosowania , na kogo chcemy oddać swój 
głos w miejscu przeznaczonym do głosowania  i wrzucenie do urny 
karty do głosowania. 

Po wrzuceniu do urny karty przez ostatniego radnego.
Dziękuję bardzo, ogłaszam 10 minutową przerwę, a Komisję Skru-
tacyjną proszę o obliczenie głosów i podanie wyników głosowania.
Po przerwie:
Proszę przewodniczącego komisji skrutacyjnej  o odczytanie proto-
kołu z wyborów przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie .

Dziękuję, gratuluję radnemu wybranemu na Przewodniczącego 
Rady Gminy w Tarłowie  Panu ...................................................... i 
życzę owocnej pracy.
 Odczytam teraz  uchwałę Nr I/1/14 w sprawie stwierdzenia wybo-
ru przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie .
Dziękuję.
Kto jest za podjęciem uchwały? .................... radnych.
Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.
Dziękuję. Stwierdzam, że uchwała w sprawie wyboru przewodni-
czącego Rady Gminy w Tarłowie  została podjęta.

 Gratuluję wyboru na  przewodniczącego Rady Gminy w 
Tarłowie .
  .
Wysoka Rado, w poczuciu dobrze spełnionego obowiązku dziękuję 
i proszę Przewodniczącego Rady o dalsze prowadzenie obrad.
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UCHWAŁA   Nr I /1/ 14

Rady Gminy w  Tarłowie
z dnia       listopada 2014 roku

w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru  Przewodniczącego 
 i Wiceprzewodniczących  Rady Gminy w Tarłowie

                  Na podstawie art.19  ust.1 Ustawy z dnia 8 marca 1990 roku
 o samorządzie gminnym / tj. Dz. U. z 2013 r, poz.594  z późn. zm. /
 Rada Gminy  w  Tarłowie

                                                     uchwala, co następuje  :
  
                                                                        §  1

Przyjmuje się regulamin głosowania wyboru  Przewodniczącego   Rady Gminy i 
Wiceprzewodniczących Rady Gminy zgodnie z brzmieniem załącznika do niniejszej 
uchwały. 
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                                                                           §  2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

                                                                                               PRZEWODNICZĄCY  OBRAD
                                                                                                                  S E N I O R 

                                                                                                              Julian  Kalinowski

R E G U L A M I N

                     głosowania wyboru  Przewodniczącego Rady Gminy 
                     i Wiceprzewodniczących Rady Gminy w Tarłowie

I. Zasady głosowania :

1. Niniejszy Regulamin głosowania ma zastosowanie podczas  wyborów  
Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących  Rady Gminy w Tarłowie.

2. Rada Gminy wybiera Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady 
ze swego grona, spośród nieograniczonej liczby kandydatów. Prawo zgło-
szenia kandydatów ma każdy radny Rady Gminy
 w Tarłowie .

3. Głosowanie jest tajne i odbywa się za pomocą kart do głosowania.
4. Kandydaci na  Przewodniczącego  Rady i Wiceprzewodniczących Rady 

Gminy umieszczani są na karcie do głosowania w porządku alfabetycz-
nym. Obok każdego nazwiska z prawej strony widnieje kratka.

5. Głosowanie przeprowadza 3-osobowa komisja skrutacyjna, wybrana spo-
śród radnych Rady Gminy.

6. Po ustalenie listy kandydatów przez Radę , komisja skrutacyjna sporzą-
dza  karty do głosowania  i rozdaje  je radnym. 

7. Radny dokonuje wyboru poprzez  postawienie znaku „x” w kratce
 z prawej strony nazwiska kandydata, opowiadając się w ten sposób za 
wyborem tego kandydata na Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczących Rady Gminy.

8. Głosowanie odbywa się poprzez  wywołanie nazwiska radnego 
( wg. listy obecności ), który podchodzi do urny i w obecności komisji 
skrutacyjnej  wrzuca do urny kartę do głosowania.
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9.  Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy nastę-
puje bezwzględną większością głosów  w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady.

II. Ustalenie wyników głosowania :

1. Ważność głosu :
a) głos uważa się za nieważny, jeżeli na karcie do głosowania postawiono 

znaki  „x”  jednocześnie w więcej niż jednej kratce  na Przewodniczącego 
i  postawiono znaki „x” w więcej niż dwóch kratkach na Wiceprzewodni-
czących ;

a)  nieważne są również karty do głosowania inne niż urzędowo ustalone 
oraz karty całkowicie przedarte;

b) jeżeli na karcie do  głosowania w wyborach na Przewodniczącego Rady 
Gminy lub Wiceprzewodniczących Rady Gminy nie postawił znaku „x” 
w kratce obok nazwiska   żadnego kandydata lub  wypełnił kartę w spo-
sób niezgodny z pkt.7 rozdz. I niniejszego Regulaminu, jego głos uważa 
się za głos  nieważny. 

2. Za wybranego kandydata uważa się radnego, który uzyskał  największą 
ilość głosów , a  ilość  ta stanowi wymaganą większość zgodnie z pkt.9 
rozdz. I.

3. W przypadku , gdy zgłoszono więcej niż dwóch kandydatów  na Prze-
wodniczącego i trzech kandydatów  na Wiceprzewodniczących , a pod-
czas głosowania żaden z nich nie otrzymał wymaganej większości  gło-
sów ( zgodnie z pkt 9 rozdz. I) przeprowadza się drugą turę głosowania 
spośród kandydatów, którzy otrzymali kolejno  dwie  największe ilości 
głosów na przewodniczącego 

                    i  kandydaci którzy otrzymali kolejno  trzy największe ilości głosów 
                    na Wiceprzewodniczących.

4.  Jeżeli kandydaci  nie  otrzymali wymaganej większości, o której mowa 
w pkt.9 rozdz. I,  przeprowadza się  II turę głosowania.

5.  Po zakończeniu głosowania komisja skrutacyjna ustala wyniki głosowa-
nia i określa ;

a) liczbę obecnych na sesji uprawnionych do głosowania,
a) zgłoszone kandydatury ,
b) liczbę głosów minimalną konieczną do wyboru zgodnie z pkt.9 rozdz. I niniej-

szego regulaminu,
c) liczbę radnych, którym wydano karty do głosowania,
d) liczbę  wyjętych kart do głosowania z urny,
e) liczbę głosów nieważnych,
f) liczbę głosów  ważnych ,
g) liczbę głosów ważnych bez dokonania wyboru, 
h) liczbę głosów ważnie oddanych na poszczególnych kandydatów, a nadto stwier-

dza wynik wyborów.

6. Komisja skrutacyjna sporządza protokół.
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7.  Protokół podpisują wszystkie osoby wchodzące w skład komisji skruta-
cyjnej.

8. Wyniki wyborów ogłasza przewodniczący komisji skrutacyjnej.

  
  

"Obejmując Urząd Wójta 
Gminy, uroczyście ślubuję, 
że dochowam wierności 
prawu, a powierzony mi 
Urząd sprawować będę 
   tylko dla dobra 
publicznego i pomyślności 
mieszkańców gminy ." 
"Tak mi dopomóż Bóg."
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                                            KARTA  DO  GŁOSOWANIA

                        w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tarłów

                                           z dnia  1 grudnia 2014 roku

                                   Kandydaci na Wiceprzewodniczącego 

1. BARTOS CZESŁAW 

      2. PŁATEK  KRZYSZTOF
  

  
       3. ZACIERA ANDRZEJ
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INFORMACJA 

 Głosować można tylko na dwóch kandydatów , stawiając znak „X” w kratce  z prawej 
strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk  trzech  lub 
więcej kandydatów  albo nie postawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje 
nieważność głosu .

                                            KARTA  DO  GŁOSOWANIA

                        w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tarłów

                                           z dnia  1 grudnia 2014 roku

                                   Kandydaci na Wiceprzewodniczącego 

1.  __________________________________________ 

      2. ___________________________________________ 

3. __________________________________________
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4. __________________________________________

INFORMACJA 

 Głosować można tylko na dwóch kandydatów , stawiając znak „X” w kratce  z prawej 
strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk  trzech  lub 
więcej kandydatów  albo nie postawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje 
nieważność głosu .

                                            KARTA  DO  GŁOSOWANIA

                        w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie

                                           z dnia  1 grudnia 2014 roku

                   Kandydaci na Przewodniczącego Rady Gminy

1.  Giez Janusz 

      2. Mikołajek Radosław 
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INFORMACJA 

 Głosować można tylko na jednego kandydata , stawiając znak „X” w kratce  z prawej 
strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk  dwóch  
kandydatów  albo nie postawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność 
głosu .

                                            KARTA  DO  GŁOSOWANIA

                        w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie

                                           z dnia  1  grudnia 2014 roku

Czy jesteś za wyborem radnego
Janusza Giez

na Przewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie

  
           TAK

  
             NIE

INFORMACJA
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 Głosując za wyborem kandydata na Przewodniczącego stawia się znak „X” w kratce 
oznaczonej słowem „TAK.
Głosując przeciwko wyborowi kandydata na Przewodniczącego  stawia się znak „X” 
w kratce oznaczonej słowem „NIE”.
Postawienie znaku „X” w obu kratkach albo niepostawienie znaku „X” w żadnej 
kratce powoduje nieważność głosu.

                                            KARTA  DO  GŁOSOWANIA

                        w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie

                                           z dnia  1 grudnia 2014 roku

Czy jesteś za wyborem radnego
_________________________________

na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie

  
           TAK

  
             NIE

Czy jesteś za wyborem radnego
_________________________________

na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie
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           TAK

  
             NIE

INFORMACJA

 Głosując za wyborem kandydata na Wiceprzewodniczącego stawia się znak „X” w 
kratce oznaczonej słowem „TAK.
Głosując przeciwko wyborowi kandydata na Wiceprzewodniczącego  stawia się znak 
„X” w kratce oznaczonej słowem „NIE

Przewodniczący  Rady Gminy

Chciałbym bardzo serdecznie podziękować  tym wszystkim, którzy 
oddali na mnie głos, obiecuję, że współpraca między mną a 
państwem radnymi, wójtem i społeczeństwem będzie na bardzo 
przyzwoitym poziomie . Będziemy sesje prowadzić tak aby nigdy 
naszemu społeczeństwu nie przynieść wstydu.

Przystępujemy do realizacji Punktu 7.
 Wybór wiceprzewodniczących Rady Gminy, który składa się z na-
stępujących podpunktów zamieszczonych w porządku obrad:

7.Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy w Tarłowie:
1)zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy;
2)powołanie Komisji Skrutacyjnej;
3)Regulamin wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy;
4)przeprowadzenie głosowania (tajnego);
5)podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

Zgodnie z ustawą oraz Statutem Gminy Tarłów wybieramy 2 wice-
przewodniczących 
Bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących 
. Przypominam, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kan-
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dydowanie, dlatego każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do 
zgłoszonej osoby, czy wyraża zgodę.

Po zgłoszeniu kandydata na wiceprzewodniczącego Rady.
1/ Radny 
__________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan __________________________________ 
wyraża zgodę na kandydowanie na wiceprzewodniczącego Rady?
 ( tak   , nie).
Proszę o dalsze zgłoszenia

2/________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan 
_____________________________________ wyraża zgodę na 
kandydowanie na wiceprzewodniczącego Rady?
( tak  ,   nie)

Proszę o dalsze zgłoszenia.

3/.________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan  __________________________________ 
wyraża zgodę na kandydowanie na wiceprzewodniczącego Rady?
(  tak  , nie)

4/.________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan  __________________________________ 
wyraża zgodę na kandydowanie na wiceprzewodniczącego Rady?
(  tak  , nie)
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5/.________________________________________________

Czy radna/y Pani/Pan  __________________________________ 
wyraża zgodę na kandydowanie na wiceprzewodniczącego Rady?
(  tak  , nie)

Nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam zamknięcie listy kandyda-
tów na wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie  .

Proponuję przystąpić do powołania 3-osobowej Komisji Skrutacyj-
nej. Przypominam, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w 
skład Komisji Skrutacyjnej. Bardzo proszę o zgłoszenie co najmniej 
3 radnych do pracy w komisji.

1.________________________________________________

2.________________________________________________

3.________________________________________________

Po zgłoszeniach:
Dziękuję, stwierdzam, że do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono 3 rad-
nych.
Pytam zgłoszonych radnych, czy wyrażają zgodę na pracę w komi-
sji?
Radny_____________________________________________ 
                                                                          wyraża zgodę,
(tak   ,  nie)
radny_____________________________________________ 
                                                                           wyraża zgodę
( tak ,  nie)
Radny________________________________ wyraża zgodę
( tak , nie)
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Czy ktoś z Państwa radnych ma uwagi do proponowanego składu 
Komisji Skrutacyjnej?
Jeżeli nikt nie zgłasza uwag:
Proponuję, aby wszystkie zgłoszone osoby mogły brać udział w 
pracach komisji.
Przypominam, że głosujemy poprzez podniesienie ręki.
Kto jest za zgłoszonym składem komisji?   ….. radnych.
Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.
Stwierdzam, że Rada Gminy powołała Komisję Skrutacyjną do 
przeprowadzenia wyboru przewodniczącego Rady w składzie:

1.________________________________________________

2. _________________________________________________

3.________________________________________________

Ogłaszam 5 minutową przerwę w celu ukonstytuowania się ko-
misji .

Po przerwie:

Proszę przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przypomnienie 
regulaminu głosowania wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gmi-
ny.

Po odczytaniu regulaminu:

Czy są uwagi? Jeżeli nie ma, kto jest za  przyjęciem regulaminu 
głosowania wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy, w wersji 
przedstawionej przez Komisję Skrutacyjną?
Kto jest "za"? .................... radnych.
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Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.

Stwierdzam, że regulamin głosowania wyboru wiceprzewodniczą-
cego rady został przyjęty. 
Czy są jakieś niejasności, pytania?
( nie widzę )
Proszę Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygoto-
wanie kart do głosowania. 
Ogłaszam 15 minutową przerwę.

Po przerwie:

Proszę Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z 
listy z imienia i nazwiska obecnych na sesji radnych, a wyczyta-
nych radnych o podchodzenie i pobranie karty do głosowania, za-
znaczeniu na karcie do głosowania , na kogo chcemy oddać swój 
głos w miejscu przeznaczonym do głosowania  i wrzucenie do urny 
karty do głosowania. 

Po wrzuceniu do urny karty przez ostatniego radnego.
Dziękuję bardzo, ogłaszam 15 minutową przerwę, a Komisję Skru-
tacyjną proszę o obliczenie głosów i podanie wyników głosowania.

Po przerwie:
Proszę przewodniczącego komisji skrutacyjnej  o odczytanie proto-
kołu z wyborów wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie .

Dziękuję.
 Odczytam teraz  uchwałę Nr I/2/14 w sprawie stwierdzenia wybo-
ru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie .
Dziękuję.
Kto jest za podjęciem uchwały? .................... radnych.
Kto jest "przeciw"? .................... radnych.
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Kto się "wstrzymał"? .................... radnych.
Dziękuję. Stwierdzam, że uchwała w sprawie wyboru Wiceprze-
wodniczącego Rady Gminy w Tarłowie  została podjęta.

 Gratuluję wyboru na  Wiceprzewodniczących Rady Gminy w Tar-
łowie i proszę o zajecie miejsca przy stole prezydialnym ..
  
  

 Przechodzimy do następnego punktu obrad  8.” 
Wolne wnioski i zapytania.” 
 Informuje radnych, że w ciągu 30 dni od złożenia ślubowania 
radni mają obowiązek złożyć do mnie oświadczenie 
majątkowe .
Formularz oświadczenia majątkowego dla radnych znajduje 
się na stronie bip–u Urzędu Gminy lub będzie można pobrać w 
biurze Rady Gminy . Powyższe oświadczenie składamy w 
dwóch egzemplarzach  .

Ad.9  Zamykam obrady I sesji Rady Gminy .

       Rota ślubowania
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„ Wierny Konstytucji i prawu 
Rzeczypospolitej Polskiej, 
ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować  godnie, 
rzetelnie i uczciwie,  mając na 
względzie dobro mojej gminy 
i jej mieszkańców „

„ Tak mi dopomóż Bóg „

                                                         P R O T O K Ó Ł
z obliczenia głosów oddanych w wyborach na Wiceprzewodniczącego Rady Gmi-
ny Tarłów sporządzony na sesji w dniu 1 grudnia 2014 r.

Komisja skrutacyjna w składzie :

1/ Przewodnicząca komisji – radna Beata  Spyrczak
2/ Członek komisji               – radna Halina Pławiak
3/ Członek komisji                –radna Jolanta  Stola

stwierdza, co następuje :

1. Liczba obecnych na sesji uprawnionych do głosowania radnych Rady Gminy : 15
1. Na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie zgłoszono kandydatury:

1.  Bartos Czesław
2.  Płatek Krzysztof
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3. Zaciera Andrzej

2. Liczba głosów minimalna, konieczna do wyboru zgodnie z rozdz.I pkt.8 niniejszego regula-
minu: 8

3. Liczba radnych, którym wydano karty do głosowania : 15
4. Liczba wyjętych kart z urny : 15
5. Liczba głosów nieważnych :  0
6. Liczba głosów ważnych :       27
7. Liczba głosów ważnych bez dokonania wyboru : 0
8. Liczba głosów ważnie oddanych na poszczególnych kandydatów :

         1.  Bartos Czesław –  11 głosów
          2.  Płatek Krzysztof – 7 głosów
          3. Zaciera Andrzej    - 9 głosów

Wobec powyższego komisja skrutacyjna stwierdza, że Wiceprzewodniczącym 
Rady Gminy został wybrany radny : 

Pan Czesław Bartos 

Pan Andrzej Zaciera

Na tym protokół zakończono i podpisano :

1/ Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej - ________________________________
2/ Członek Komisji skrutacyjnej- -             ________________________________
3/ Członek Komisji skrutacyjnej -               ________________________________

                                                         P R O T O K Ó Ł

z obliczenia głosów oddanych w wyborach na Przewodniczącego Rady Gminy 
Tarłów sporządzony na sesji w dniu 1 grudnia 2014 r.

Komisja skrutacyjna w składzie :
1/ Przewodnicząca komisji – radna Beata  Spyrczak
2/ Członek komisji               – radna Halina Pławiak
3/ Członek komisji                –radna Jolanta  Stola

stwierdza, co następuje :

 1. Liczba obecnych na sesji uprawnionych do głosowania radnych
     Rady Gminy : 15
 2.  Na Przewodniczącego Rady Gminy Tarłów zgłoszono kandydaturę : 
             1. Janusza Giez
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3.Liczba głosów minimalna, konieczna do wyboru zgodnie z rozdz.I pkt.8 niniej-
szego regulaminu: 8
4.Liczba radnych, którym wydano karty do głosowania : 15
5.Liczba wyjętych kart z urny : 15
6.Liczba głosów nieważnych : 2
7.Liczba głosów ważnych :     13
8.Liczba głosów ważnych bez dokonania wyboru : 0
9.Liczba głosów ważnie oddanych na  kandydata :

1.  Janusz Giez – 13 głosów

Wobec powyższego komisja skrutacyjna stwierdza, że Przewodniczącym Rady 
Gminy w Tarłowie  został wybrany radny : 

                                                               Pan Janusz  Giez

Na tym protokół zakończono i podpisano :

1/ Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej -    _________________________________

2/ Członek Komisji skrutacyjnej- -                  ________________________________

3/ Członek Komisji skrutacyjnej -                    ________________________________

                                  UCHWAŁA Nr I /1/14
Rady Gminy w Tarłowie

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie wyboru Przewodniczącego  Rady Gminy w Tarłowie

   Na podstawie art.19 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o 
samorządzie gminnym  ( Dz. U. z 2013 roku, poz. 594  z późn.zm) 
uchwala się , co następuje :

§  1

Stwierdza się wybór  radnego Janusza Giez na Przewodniczącego Rady 
Gminy w Tarłowie.
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§ 2

1.Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
2.Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez 
    rozplakatowanie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Tarłowie 
    a także na stronie internetowej www.tarlow.pl .   

  
                                                                      Przewodniczący obrad
                                                                                  Senior

                                                                            Julian Kalinowski

                                  UCHWAŁA Nr I /2/14
Rady Gminy w Tarłowie

z dnia 1 grudnia 2014 roku

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących  Rady Gminy
w Tarłowie

   Na podstawie art.19 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o 
samorządzie gminnym  ( Dz. U. z 2013 roku, poz. 594  z późn.zm) 
uchwala się , co następuje :

§  1

         Stwierdza się wybór  radnego: 
             1. Czesława Bartos
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              2. Andrzeja Zaciera

na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy w Tarłowie.

§ 2

1.Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
2.Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez 
   rozplakatowanie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy
   w Tarłowie a także na stronie internetowej  www.tarlow.pl .
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Tarłów dnia 17.11.2014 r.

ZAŚWIADCZENIE
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       Stosownie do art.449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wy-
borczy (Dz. U. Nr 21, poz.112, z późn.zm.) Gminna Komisja Wyborcza w 
Tarłowie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 16 listopada 
2014 r.,

Pan

Tadeusz  Czyż

wybrany został

RADNYM  GMINY  TARŁÓW

                                                                            Przewodnicząca
Gminnej Komisji Wyborczej

Maria Janina Wołczyńska
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Tarłów dnia 17.11.2014 r.

ZAŚWIADCZENIE

       Stosownie do art.449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wy-
borczy (Dz. U. Nr 21, poz.112, z późn.zm.) Gminna Komisja Wyborcza w 
Tarłowie stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 16 listopada 
2014 r.,

Pani

Mirosława Anna Kopeć

wybrana  została

RADNĄ  GMINY  TARŁÓW
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                                                                            Przewodnicząca
Gminnej Komisji Wyborczej

                                                                    Maria Janina Wołczyńska
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P R O T O K  Ó  Ł   Nr XXII/ 2012

     z sesji Rady Gminy w Tarłowie odbytej w dniu 25 maja 
      2012 roku w sali obrad Urzędu Gminy

W sesji wzięło udział  14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych.
  
/ jak załączona lista obecności do protokołu/ 

Ponadto w sesji uczestniczyli :

1. Leszek Walczyk  - Wójt Gminy
2. Robert Czesny – Sekretarz Gminy
3. Ewa Szczygieł   – Skarbnik Gminy

  / jak załączona lista obecności do protokołu/

Obrady sesji rozpoczęto o godz. 13,00.
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                     Janusz Giez   – Przewodniczący Rady Gminy dokonał 
otwarcia XXII sesji Rady Gminy w Tarłowie  witając  władze gminy oraz 
radnych   . 
      Na podstawie listy obecności stwierdził , że w sesji uczestniczy 13 
radnych ,  co stanowi kworum  niezbędne do przeprowadzenia obrad oraz 
podejmowania prawomocnych uchwał.

      Porządek obrad dzisiejszej sesji  brzmi następująco  :

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad
1. Przyjęcie porządku obrad .
2. Przyjęcie  Protokołu Nr XXI/2012  z sesji Rady Gminy .
3. Informacja o działalności Wójta między sesjami.
4. Rozpatrzenie sprawozdania  z wykonania budżetu gminy Tarłów za 21011 rok

      a/ Opinia RIO w Kielcach o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy
          za 2011 rok
       b/ Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Tarłowie w sprawie 
            udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy
       c/ Opinia Składu Orzekającego w Kielcach do wniosku Komisji Rewizyjnej w 
sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy

 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu 

gminy za 2011 rok- dyskusja i głosowanie 
6. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Tarłów z 

wykonania budżetu gminy za 2011 rok
7.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2012 rok
8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie 

finansowej Gminy Tarłów na lata 2012-2024
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Uchwały Nr XX/119/2012 z dnia 28 lutego 

2012 roku w sprawie przystąpienia Gminy Tarłów do realizacji projektu w 
ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII- Promocja 
Integracji Społecznej 

10.Podjęcie uchwały uchylającej  uchwałę  w sprawie przyznania  jednorazowej 
zapomogi z tytułu urodzenia dziecka

11.Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia w Czekarzewicach  filii Szkoły 
Podstawowej w Tarłowie wchodzącej w skład Zespołu Szkół 
Ogólnokształcących  w Tarłowie 

12.Podjęcie uchwały w sprawie  zmian uchwały Nr III/18/2002 Rady Gminy w 
Tarłowie  z dnia 26.06.2002 r w sprawie utworzenia Zespołu szkół 
Ogólnokształcących w Tarłowie

13.Podjęcie uchwały w sprawie określenia obwodu Szkoły Podstawowej 
w Tarłowie

14.Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 
godzin  nauczycieli pedagogów
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15.Podjęcie uchwały w sprawie  zmian Uchwały Nr XX/120/2012 rady Gminy w 
Tarłowie z dnia 28.02.2012 r. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy 
Gminy Tarłów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2012 rok

16.Zatwierdzenie sprawozdania finansowego Gminnego  Ośrodka Kultury  w 
Tarłowie za 2011 rok

18. Wolne wnioski i interpelacje radnych . 
     19.  Zamknięcie obrad   .

Punkt 1 i 2 został zrealizowany.

                                                 Ad. 3

               Radni nie wnieśli uwag do Protokołu Nr XXI/2012  z sesji Rady Gminy  
przyjmując go w głosowaniu jawnym 14 głosami  „za”, 1 radny nieobecny.
  

Ad.  4

        Wójt  Gminy Leszek  Walczyk-  przedstawił informację o działalności między 
sesjami, a mianowicie :
- z naszej gminy pojechała na Węgry delegacja 9 osobowa a rewanż z ich strony 
nastąpi od 1do 3 czerwca br. Na wyjeździe została uzgodniona wymiana dzieci na 
kolonie w okresie wakacji,
-ponownie wszczęto budowę inwestycji wodociągowej w Ciszycy i pozostałych 
miejscowościach. Tamta firma ogłosiła upadłość , a przetarg wygrał Borcuch Adam. 
W związku z powyższym przesunięto termin oddania inwestycji do końca tego roku,
-wodociąg w Czekarzewicach również będzie oddany do użytku do końca roku,
- w miesiącu sierpniu otrzymamy środki finansowe na drogi powodziowe,
- wykonywane są porządki na cmentarzu oraz wokół kościoła,
- doprowadzamy sprawy oświatowe do końca ze zlikwidowanych szkół .

Przewodniczący Rady Gminy podziękował Wójtowi  za złożoną informację.

                                           Ad.  5a,b, c

  Skarbnik Gminy – Ewa Szczygieł  przedstawiła opinie RIO o sprawozdaniu z 
wykonania budżetu gminy Tarłów za 2011 rok – stanowiącą załącznik do niniejszego 
protokołu .
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  Pani Madgalena Ożóg – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła radnym 
wniosek  Komisji w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy – stanowiący 
załącznik do niniejszego protokołu .

Andrzej Zaciera – Z-ca Przew. Rady Gminy zapoznał radnych z Uchwałą Nr 53/2012 
RIO w Kielcach z dnia 18 maja 2012 roku w sprawie opinii o wniosku Komisji 
Rewizyjnej w sprawie absolutorium  - stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                                   Ad. 6
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusje nad sprawozdaniem z wykonania 
budżetu gminy za 2011 rok.  Nikt z radnych nie zabrał głosu.
Następnie poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wyniki głosowania :
„za” – 14 radnych
„przeciw” – 0 radnych
„wstrzymało się „ – 0 radnych

Radni Rady Gminy podjęli:

                                                  U C H W A Ł Ę   Nr XXII/135/12

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z 
wykonania budżetu gminy za 2011 rok

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu

                                                     Ad.7

    Przewodniczący Rady Gminy stwierdził ,że wniosek Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy jest za udzieleniem absolutorium Wójtowi Gminy Tarłów za 2011 rok oraz 
pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej  w Kielcach , Zespół 
Zamiejscowy w Sandomierzu w sprawie opinii o wniosku komisji rewizyjnej w 
sprawie absolutorium , w związku z powyższym  poddał projekt uchwały pod 
głosowanie.

Wyniki głosowania:
 „ za” - 14 radnych”
„przeciw’ – 0 radnych
„wstrzymało się „ – 0 radnych

   Radni jednogłośnie podjęli :
 
                                 UCHWAŁĘ  Nr XXII/136/12

127



w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Tarłów z wykonania 
budżetu gminy za 2011 rok
  
-stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                           Ad.  8

       Skarbnik Gminy – zapoznała radnych ze zmianami w budżecie gminy na 2012 
rok. 

 Janusz Giez odczytał treść uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2012 rok.
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
 Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie .

Wyniki głosowania :
„za” – 14 radnych
„przeciw” – 0 radnych
„wstrzymało się „ – 0 radnych 

 Radni jednogłośnie podjęli :

                                             UCHWAŁĘ  Nr XXII/137/12

w sprawie  zmian w budżecie  gminy na 2012 rok

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu. 

 
                                            Ad. 9

Radni Rady Gminy jednogłośnie „za” tj. 14 głosami podjęli :

                          UCHWAŁĘ  Nr  XXII/ 138/12

w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy 
Tarłów  na lata 2012-2024

-stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu

                                                  Ad.10

     Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały i
następnie zwrócił się do radnych o zgłaszanie uwag i wniosków  do  projektu uchwały.
 Nikt z radnych  nie zabrał głosu .
 
Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.
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Wyniki głosowania:
„za” – 14 radnych
„przeciw” – 0 radnych
„wstrzymało się ‘ – 0 radnych .

 Radni jednogłośnie podjęli :

                                              UCHWAŁĘ  Nr XXII/ 139/12

w sprawie zmian Uchwały Nr XX/119/2012 z dnia 28 lutego 2012 roku w sprawie 
przystąpienia Gminy Tarłów do realizacji projektu w ramach Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII – Promocja Integracji Społecznej 

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                                     Ad. 11 

   Leszek Walczyk – Wójt Gminy poinformował radnych , że Kierownik OPS w 
Tarłowie wystąpiła do niego z wnioskiem o uchylenie uchwały dotyczącej wypłacania 
jednorazowej  zapomogi z tytułu urodzenia dziecka w kwocie 2000 zł na ze środków 
własnych gminy. W chwili obecnej otrzymuje  rodzina 1000 zł tzw. becikowe w 
wysokości 1000 zł na jedno dziecko , niezależnie od wysokości dochodów.  
Proponowana zmiana pozwoli przeznaczyć środki finansowe dla najbardziej 
potrzebujących podopiecznych Ośrodka Pomocy społecznej w Tarłowie.

    Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały  i poddał pod głosowanie .

Wyniki głosowania :
„ za” – 13 radnych
„ przeciw” – 0 radny
„wstrzymało się” – 1 radnych 

Radni Rady Gminy  podjęli :

                                 UCHWAŁĘ  Nr XXII/140/12

uchylającą Uchwałę Nr I/7/2006 z dnia 17 marca 2006 roku w sprawie 
przyznawania jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia dziecka
-stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.
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                                                   Ad.  12

   Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały dotyczący utworzenia w 
Czekarzewicach filii  Szkoły Podstawowej w Tarłowie wchodzącej w skład ZSO w 
Tarłowie i poddał ją pod głosowanie .

Wyniki głosowania:
„za” – 14 radnych
„przeciw” – 0 radnych
„wstrzymało się’ – 0 radnych

   Radni Rady Gminy jednogłośnie podjęli :

                                         UCHWAŁĘ Nr XXII/141/12

w sprawie  utworzenia w Czekarzewicach filii Szkoły Podstawowej w Tarlowie 
wchodzącej w skład zespołu szkół Ogólnokształcących w Tarlowie

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                                   Ad. 13

Sekretarz Gminy poinformował  , że w związku z utworzeniem w Czekarzewicach filii 
Szkoły Podstawowej w Tarłowie należy dokonać zmian w statucie Zespołu Szkół 
Ogólnokształcących w Tarłowie, w skład  którego wchodzić będzie  Szkoła filialna  
podejmując w tej sprawie uchwałę.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Wyniki głosowania :
„za” 14 radnych”
„przeciw’ – 0 radnych
„ wstrzymało się „ – 0 radnych 

Radni jednogłośnie podjęli :

                                        UCHWAŁĘ  Nr XXII/142/12

w sprawie zmian uchwały Nr III/18/2002 Rady Gminy w Tarłowie z dnia 
26.06.2002 r. w sprawie utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących w 
Tarłowie 
- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                                    Ad.  14
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  Sekretarz Gminy Robert Czesny poinformował  ,że w związku z likwidacją szkół na 
terenie gminy  należy podjąć uchwałę o obwodzie szkoły Podstawowej w Tarłowie 
włączając wszystkie miejscowości oprócz obwodu szkoły w Czekarzewicach. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały  i poddał pod głosowanie.

Wyniki głosowania:
„za” – 14 radnych
„przeciw’ – 0 radnych 
„wstrzymało się” – 0 radnych

   Radni Rady Gminy w Tarłowie  podjęli : 
  
                                           U C H W A Ł Ę  Nr XXII/143/12

w sprawie określenia obwodu szkoły Podstawowej w Tarłowie

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu

                                                   Ad. 15

     Czesny Robert – Sekretarz Gminy poinformował ,że nastąpiła  zmiana  ustawy 
Karta Nauczyciela i pedagog zatrudniony w jednostce organizacyjnej  Urzędu Gminy 
może mieć 40-o godzinny tygodniowy czas pracy.    Przewodniczący Rady Gminy 
poddał projekt uchwały w powyższej sprawie pod głosowanie.

  Wyniki głosowania:
- „ za’ – 12 radnych
-„przeciw” – 1 radnych
-„wstrzymało się ‘ – 1 radnych 

   Radni jednogłośnie podjęli:

                                    UCHWAŁĘ  Nr XXII/144/12

w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli 
pedagogów

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                              Ad.  16

Przewodniczący Rady Gminy  poinformował zebranych , że dokonuje się uzupełnienia 
Programu Współpracy Gminy Tarłów z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2012 rok w związku z 
wymogiem ustawowym.
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Następnie  poddał projekt uchwały pod głosowanie.

 Wyniki głosowania:
„za” – 14 radnych
„przeciw’ – 0 radnych
„wstrzymało się” – 0 radnych

  Radni jednogłośnie podjęli :

                                         UCHWAŁĘ  Nr XXII/145/12

w sprawie  zmian Uchwały Nr XX/120/2012 z dnia 28 lutego 2012 r. w sprawie 
przyjęcia programu Współpracy Gminy Tarłów z organizacjami 
pozarządowymi9 i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na 2012 rok

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu.

                                              Ad.  17

      Skarbnik Gminy –Ewa Szczygieł wycofała sprawozdanie finansowe Gminnego 
Ośrodka Kultury w Tarłowie za 2011 rok  , które powinno być zatwierdzone przez 
Radę Gminy , z uwagi na rozbieżności księgowe. Poprawione sprawozdanie zostanie 
przedstawione w późniejszym terminie.
  

                                                 Ad.  18
Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych , że  zg.  z dokumentami 
otrzymanymi od OPS w Tarłowie  radni nie wnieśli uwag w wyznaczonym terminie .

    W wolnych wnioskach i interpelacjach  głos zabrał Wójt Gminy- Leszek Walczyk 
dziękując radnym za wotum zaufania za zeszły rok.  Udało się zwiększyć dochód 
gminy niż zaplanowano. Ponadto mamy wskaźnik 40% kredytu . Ten rok tez będzie 
niełatwy , kłody rzucane są nam cały czas. Poinformował radnych ,że Radio Kielce  
Pani Czajkowska Teresa przekazuje na antenie nieprawdziwe informacje na cały świat 
, a potem pisemnie przeprasza  m.in. Starostę. Jeśli będzie chciała przeprowadzać z 
radnymi  wywiad telefonicznie proponował by zwracała się do nich na piśmie i takim 
samym  trybem radny odpowie jej na zadane pytania.  Zapewnił radnych ,że ze swej  
strony będzie szukał środków, by co dla tej gminy zrobić. 
Jeśli radni są szkalowani mogą wystąpić z wnioskiem do sądu . Wpis to kwota 300 zł. 

  Głos zabrali :
1/  Radna Ewelina Binkiewicz - prosząc o poprawę wjazdu , który jest niebezpieczny 
na drodze  jak się jedzie do Sulejowa.
2. Andrzej Zaciera – poprawić nawierzchnię – dołki przy byłej stolarni. 
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  Wójt Gminy – udzielił odpowiedzi informując  ,że  wnioski zgłoszone na sesji 
zostaną wykonane .

                                                        Ad. 19

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Giez  zamknął 
obrady XXII sesji.

Na tym protokół zakończono.
Obrady zakończono o godz. 1550.

PROTOKOŁOWAŁA : 

Barbara Nowak-Ośka
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Radni nie wnieśli uwag do Protokołu Nr XLI/2010 z sesji Rady Gminy z dnia 
29 września   2010 roku  przyjmując go w głosowaniu jawnym jednogłośnie  „za”.
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    W związku  z nawałem  obowiązków Przewodniczącego Rady Gminy oddał głos  
Przewodniczącemu   Rady Powiatu poprosił Przew. P. Bogusława Włodarczyka  o 
zabranie głosu.

        Bogusław  Włodarczyk – Przew. Rady Powiatu w Opatowie na wstępie  
podziękował  Przewodniczącemu i radnym  Rady Gminy oraz Wójtowi Gminy za 
współprace  na etapie samorząd gminy – powiat. W swym wystąpieniu  omówił 
wykonywane inwestycje  m.inn. : budowę i remont dróg , budowę szpitala, 
rozstrzygniecie  alaskości drogi Tarłów - Ciszyca. 
Poinformował zebranych , że powodzianie mogą dodatkowo otrzymać środki 
finansowe  na odbudowę gospodarstwa rolnego  po powodzi tj na zakup sprzętu 
rolniczego , sadzenia sadów, remont budynków gospodarczych. , utwardzanie placów. 
Na ten cel każdy wnioskodawca otrzyma 90% poniesionych  kosztów . Mieszkańcy 
terenów  popowodziowych winni w tej sprawie zgłosić się do Pana Jacka Dwojaka . 
Zostanie powołana komisja ds. oszacowania   lecz w tej sprawie należy złożyć 
wnioski do dnia 12 listopada 2010 roku. Odbudowa  na zgłoszenie i zrealizowanie  
trwa 2 lata. Wszystkie rachunki  muszą  być udokumentowane.   Na zakończenie 
swojego wystąpienia życzył , żeby społeczeństwo przeanalizowało efekty i osiągnięcia 
przed wrzuceniem kart do glosowania. Podziękował  raz jeszcze za okres współpracę.

                                                         Ad.  4

Wójt Gminy – Lech Wąsik przedstawił informacje o pracy pomiędzy sesjami ,
 a mianowicie :
1/ trwa budowa mostu w Czekarzewicach  i w połowie listopad  br to zadanie 
inwestycyjne winno być w całości wykonane,
2/ trwają prace remontowe w Szkole Ciszyca Górna . Na remont  otrzymaliśmy środki 
z MEN-u  w puli p.powodziowej,
3/ została wybudowana droga w Wesołówce, 
4/ ponadto przeprowadzono remont  drogi w miejscowości : Dąbrówka, Bronisławów, 
Łubowa, Jadwigów, Brzozowa-Kozłówek , Ciszyca Górna , Leśne Chałupy , Ciszyca 
Kolonia, Dorotka, Julianów, Leopoldów , Czekarzewice II 
    Duranów , Brzozowa-Kozłówek, Hermanów-Julianów i w  dalszym ciągu są 
    remonty prowadzone

Ponadto poinformował zebranych , że przez okres 3 tygodni przebywał w szpitalu i w 
tym okresie  prace służbowe  spadły na Sekretarza i Skarbnika , którym podziękował  
za wykonywanie obowiązków w jego imieniu .

    Przewodniczący Rady Gminy  podziękował Wójtowi za złożenie informacji o pracy 
miedzy sesjami
  
                                               Ad.  5 
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          Przewodniczący Rady Gminy zapoznał radnych z analizą oświadczeń 
majątkowych radny przeprowadzonych przez  siebie oraz analizę złożonych 
oświadczeń majątkowych pracowników administracji przeprowadzonych przez 
Wójta Gminy Tarłów – stanowiące załączniki do niniejszego protokołu .

                                               Ad. 6 a

  Skarbnik Gminy – Ewa Szczygieł  omówiła zmiany w budżecie gminy na  2010 
rok.
  
  W dyskusji nad zmianami nikt nie zabrał głosu.

       Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie:

    Wyniki głosowania  :

          „ za” – 13radnych
          „ przeciw” – 0 radnych
          „ wstrzymało się „ – 0 radnych 
            2 radnych  nieobecnych

  Radni Rady Gminy jednogłośnie podjęli :

                            U C H W A Ł Ę Nr XLII/ 205 / 10

w sprawie :  zmian  w budżecie gminy na  2010 rok

- stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu .
  

                                                     Ad.  6b
Przewodniczący Rady Gminy Zenon Lenart  przypomniał radnym  , iż obowiązkiem 
Rady jest corocznie zatwierdzać taryfy cen i stawek opłat za wodę i odprowadzanie 
ścieków. Stawki  na 2011 rok pozostają na etapie roku 2010.
W związku z powyższym prosił radnych o przegłosowanie uchwały w tej sprawie.

       Następnie  przystąpiono do glosowania nad projektem uchwały  .

     Wyniki głosowania :

„ za” – 13radnych
„przeciw” – 0radnych
„ wstrzymało się” – 0 radnych 
2 radnych nieobecnych na sesji 
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   Radni Rady Gminy podjęli

                                              U C H W A Ł Ę  Nr  XLII /206/10

w sprawie  zatwierdzenia taryfy cen i stawek opłat za dostarczaną wodę z 
urządzeń zbiorowego zaopatrzenia w wodę i odprowadzanie ścieków do 
zbiorowych urządzeń kanalizacyjnych stanowiących własność Gminy Tarłów

 / jak załącznik stanowiący do niniejszego protokołu /

                                                 Ad.  6 c i  d 

          Radni Rady Gminy jednogłośnie   podjęli :

                                    UCHWAŁĘ  NR XLII/207/10
w  sprawie : zmian  w uchwale w sprawie prac nad projektem  uchwały 
budżetowej

/stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu/

                                       UCHWALĘ Nr  XLII/2008 
w sprawie określenia dotacji przedmiotowej do Zakładu Gospodarki 
Komunalnej Mieszkaniowej w Tarłowie

 / stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu 

  

                                                    Ad.  7

    W  wolnych wnioskach i interpelacjach głos zabrali  :

1/ Radny  Janusz Giez –  prosił o zbadanie wody ze studni prywatnej w miejscowości 
Kozłówek, czy nie jest skażona .

2/ Radny Wiesław Osojca – jaki jest stan drogi na odcinku Dorotka- Leśne Chałupy-
Ciszyca. 

3/ Radny Wiesław Szydłowski – podziękował za przywiezienie gruzu i prosił o 
przywiezienie jeszcze dwie wywrotki i jego rozrzucenie.

   Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy , a mianowicie: 

- do Kozłówka Pan Boruch woził zanieczyszczenia i prawdopodobnie  chemikalia 
wnikły w głąb gleby. P. Misiurowie proszą o  zbadanie wody przez Urząd Gminy. Jest 
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tam mało mieszkańców  i wodociągu  budować nie będziemy lecz trzeba zastanowić  
się jak im pomóc.

- droga , o której mówił  P. Osojca jest drogą  przeciwpowodziową i idzie ona po wale 
. Dokumentacja  ma być na koniec roku  i zleca Zakład Melioracji Wodnej , natomiast 
Urząd Gminy tylko pilotuje. Odwiedziła nas Wojewoda , który oceniła prace na wale . 
Wyrwy zostaną zabezpieczone natomiast remont wału w br. nie zostanie dokończony.

     Następnie głos zabrał Kazimierz Kotowski Starosta Opatowski . W swym 
wystąpieniu podsumował akcje powodziowe  oraz wystąpienia do Kancelarii 
Prezydenta  o zmianach prawnych dot. działań kryzysowych .  Temat remontów i 
budowy dróg zapewne wójt przekazał . Życzył wszystkim zdrowia a co będzie po 21 
listopada wszystko w rękach mieszkańców i wyborców .
       Radni do Starosty  zgłosili następujące  pytania : 

  1/ Jan Dwojak – komu podlega sztab kryzysowy. Ponadto uważa ,że policja w czasie 
powodzi jest zbyteczna.

2/ Wiesław Wąsik – prosił o wybudowanie w miejscowości Brzozowa k. posesji Pana 
Bolesława Piwowarskiego rowu.  Swoje stanowisko uzasadnił tym, że w czasie 
opadów  deszczu na drodze powiatowej powstaje bajoro ,które zagraża 
bezpieczeństwu przejeżdżającym samochodom  i może kiedyś doprowadzić tam do 
katastrofy. 

  Odpowiedzi udzielił Starosta Opatowski :
- Przewodniczącym sztabu kryzysowego jest  Starosta . Są luki prawne  , które budzą 
wiele wątpliwości i należy podjąć działania  w celu unormowania  prawnego akcji 
kryzysowych .  w skład sztabu  kryzysowego wchodzi szef Państwowej Straży 
Pożarnej i szef policji  .

- co do wybudowania rowu w miejscowości Brzozowa należy je odnowić .Proponował 
by Wójt zabezpieczył  transport do wywozu ziemi  a powiat  zapewni koparkę . 
Wydatki związane z odbudową rowu  zostaną przeanalizowane w Zarządzie Dróg. 

  Jan Dwojak – zwrócił się z zapytaniem  do kiedy mieszkańcy terenów zalewowych 
muszą wykorzystać  przyznane im 20.000 zł .

         Odpowiedzi udzielił Sekretarz Gminy -  każdy indywidualnie otrzymał decyzje  i 
z niej się musi wywiązać .
                                                      Ad.  8

     Przewodniczący Rady Gminy  zamknął obrady XLI  sesji Rady Gminy.

   Na tym protokół zakończono.
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PROTOKOŁOWAŁA  :

           Barbara Nowak- Ośka
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